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Законодавчі підстави для виконання Програми: 
закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про соціальні послуги», «Про державні соціальні стандарти та державні соціальні гарантії», «Про основи соціальної захищеності інвалідів в Україні», «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту», «Про основні засади соціального захисту ветеранів праці та інших громадян похилого віку в Україні», «Про реабілітацію жертв політичних репресій в Україні», «Про жертви нацистських переслідувань», «Про соціальний захист дітей війни», «Про статус ветеранів військової служби, ветеранів органів внутрішніх справ і деяких інших осіб та їх соціальний захист», «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи». 
I.Загальна частина
Соціальний захист та гідний рівень життя кожному громадянину гарантований Конституцією України. 

Вжиті державою заходи щодо підвищення соціального забезпечення окремих категорій населення не покривають додаткових витрат, необхідних для життєдіяльності громадян.
Впродовж останніх років в містрі зроблено конкретні кроки щодо стабілізації рівня життя, спрямовані на посилення адресної матеріальної підтримки малозабезпечених  за рахунок можливостей місцевого самоврядування та у співпраці з громадськістю.

Враховуючи сучасні соціально-економічні умови, необхідно зберегти ті пріоритетні напрямки соціального захисту населення, які дозволяють приділити більше уваги та підтримувати життєдіяльність соціально вразливих мешканців об’єднаної територіальної громади.

Зазначені факти свідчать про необхідність продовження практики реалізації стратегії діяльності у сфері соціального захисту та соціального обслуговування, виходячи зі стратегічних напрямів розвитку країни взагалі, в рамках міської цільової програми.

Враховуючи це, а також надані державою повноваження органам місцевого самоврядування щодо встановлення місцевих соціальних гарантій, фінансування соціальних послуг та розробки програм соціального захисту окремих категорій населення, розроблено Програму соціального захисту населення Носівської міської ради на 2017-2018 роки (далі - Програма), яка об'єднує в собі діючі та нові місцеві соціальні гарантії для соціально вразливих верств населення об’єднаної територіальної громади. 
Програма розроблена на основі результатів аналізу законодавства України в соціальній сфері, досвіду реалізації попередніх районних соціальних програм, рішень районної ради. Реалізація Програми дозволить здійснити комплекс заходів щодо удосконалення соціального захисту жителів району шляхом надання одноразової матеріальної допомоги.

Для забезпечення реалізації Програми передбачається виділення цільових коштів, виходячи з фінансових можливостей бюджету міста. 

ІІІ. Визначення проблем, 

на розв’язання яких спрямована програма

Соціально-економічна ситуація сьогодення є нестабільною, внаслідок чого все більша кількість інвалідів, ветеранів, пенсіонерів опиняється не тільки за межею малозабезпеченості, але й за межею виживання. Це зумовлює доцільність надання додаткової фінансової, адресної допомоги та підтримки малозабезпеченим громадянам. 

В умовах проведення в східних регіонах України антитерористичної операції (АТО) є необхідність у наданні додаткових соціальних гарантій учасникам (АТО) та членам їх сімей, а також членам сімей загиблих  учасників АТО.

З метою реалізації конституційного права населення об’єднаної територіальної громади на соціальний захист, впроваджено систему соціального захисту та надання соціальних послуг населенню, яке перебуває в складних життєвих обставинах і потребує соціальної допомоги і підтримки.

Усі зазначені категорії населення в місті охоплені заходами соціального захисту та підтримкою держави відповідно до чинного законодавства.

Але виникають додаткові потреби вжиття цілеспрямованих заходів соціальної підтримки та допомог для цілого ряду груп населення, характерною рисою яких є малозабезпеченість, безробіття, немічність, інші життєві негаразди.

Для вирішення цих проблем потрібна комплексна система заходів, орієнтована на конкретні цільові групи населення, і цим зумовлена необхідність прийняття і виконання Програми.

Основними проблемами в соціальній сфері є:

- недостатні обсяги державних соціальних гарантій для забезпечення соціального захисту окремих категорій населення;

- недостатність фінансування заходів соціального захисту населення;

- необхідність удосконалення механізму підтримки різних категорій сімей;

- надання допомоги сім'ям, які перебувають у складних життєвих обставинах.

ІV. Визначення мети та завдання програми
Метою Програми є реалізація політики у сфері соціального захисту населення об’єднаної територіальної громади; підвищення життєвого рівня малозабезпечених громадян, інвалідів, одиноких пенсіонерів; осіб, які потрапили в тривалу екстремальну ситуацію (стихійне лихо, пожежа, катастрофа, погіршення стану здоров’я та інше); забезпечення соціального захисту громадян, мобілізованих на військову службу, учасників АТО та членів їхніх родин; сприяння у задоволенні соціальних потреб сімей, дітей та молоді, які перебувають у складних життєвих обставинах шляхом надання цільової одноразової допомоги. 

Основними завданнями Програми є:

- створення умов для надання всебічної соціальної допомоги найбільш вразливим верствам населення;

- забезпечення соціальної підтримки ветеранів війни, праці та громадян похилого віку;

- забезпечення соціальної підтримки інвалідів та дітей інвалідів;

- забезпечення соціальної підтримки сімей;

- забезпечення соціальної підтримки громадян, постраждалих внаслідок Чорнобильської катастрофи. 

V. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування
Ухвалення Програми забезпечить ефективне розв’язання соціальних проблем мешканців об’єднаної територіальної громади, оскільки застосовує до їх вирішення принципи системності та адресності, координує взаємодію органів виконавчої влади і місцевого самоврядування. 

Продовжуватиметься надання адресної грошової допомоги для підтримки та покращення матеріального стану окремих груп населення об’єднаної територіальної громади : ветеранам, сім’ям загиблих воїнів в Афганістані та вдовам загиблих (померлих) учасників АТО, постраждалим внаслідок аварії на ЧАЕС. 

Надаватиметься одноразова адресна грошова допомога мешканцям міста, які опинились в складних життєвих обставинах на:

- лікування, медико-соціальну реабілітацію, протезування;

- подолання наслідків пожежі, стихійного лиха, екологічних, техногенних аварій та катастроф;

- вирішення соціально-побутових проблем.


Протягом 2016 року за отриманням матеріальної допомоги звернулося 159 осіб, з яких 132 потребували коштів на лікування, 24 особи як мобілізовані і демобілізовані. З міського бюджету у 2016 році на соціальний захист населення було виділено коштів на суму 241,4 тис. грн., в т.ч. це кошти на матеріальну допомогу афганцям, учасникам ліквідації аварії на Чорнобильській АЕС, мобілізованим, які знаходяться в зоні АТО, на вирішення соціально-побутових проблем та на лікування на поховання.

VІ. Очікувані результати виконання

Виконання програми дасть змогу забезпечити соціальний захист окремих категорій жителів об’єднаної територіальної громади , які опинились в тяжкому матеріальному становищі, покращення умов їх проживання, створить умови соціального становлення незахищених верств населення (перелік заходів відображено у додатку до Програми).

VІІ. Фінансове забезпечення Програми

Фінансування програми здійснюється за рахунок коштів міського бюджету (відповідно функціональної класифікації), виходячи з фінансового ресурсу та пріоритетів. В разі потреби обсяг фінансування окремих заходів Програми може коригуватися.
Секретар Носівської міської ради                                      Л.М.Недолуга
