
Пояснювальна записка до звіту про виконання міського бюджету за 2017 рік
За звітний період до загального  та спеціального фондів міського бюджету надійшло 127470,3 тис. грн., з них  отримано дотацій та субвенцій в загальній сумі  69696,5 тис. грн , або 55 % загального обсягу міського бюджету , в тому числі :

  -  базової дотації у сумі 4295,3 тис.грн.,

       - додаткової дотації місцевим бюджетам з утримання закладів    освіти та охорони здоров»я у сумі – 10718,3 тис.грн.,

       -  освітньої субвенції – 29023,1 тис.грн,

       -  медичної  субвенції – 15786,1 тис.грн., 

       -  субвенції на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад в сумі 6806,5 тис.грн.,  

       - субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку в сумі  1667,9 тис.грн.,

       - субвенції на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 157,6 тис.грн.,

       -  субвенції на  оснащення загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням природничих та математичних предметів, гімназій та опорних закладів засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання – 866,866 тис грн.,

       -  іншої субвенції з обласного бюджету на виконання депутатських повноважень в сумі 80,7 тис. грн ., 

       - субвенції з районного  бюджету та бюджету  Мринської сільської ради на утримання об»єктів спільного користування ( позашкільні заклади освіти, дитячо-юнацька спортивна школа )  в загальній сумі  300,2 тис. грн.

         Власних і закріплених доходів за 2017 рік надійшло у загальній сумі  55236,0 тис. грн., що становить 104,3 % уточнених показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 2274,7 тис.грн. В порівнянні з минулим  роком у спів ставних умовах  ріст становить 16527,1 тис. грн.

          Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить більш ніж 50% (51,9%) всіх доходів.  Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 28653,7 тис. грн. зазначеного податку, проти 19423,8 тис.грн. минулого року. 

         Надходження єдиного податку у порівняні з 2016 роком збільшились на 4027,3 тис.грн. и становлять 11668,3 тис.грн. , або 21,1% загального обсягу міського бюджету за власними та закріпленими доходами. Це  друга позиція в структурі дохідної частини міського бюджету

         Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів  займає 17,3 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 9526,1 тис.грн, що на 2190,1 тис.грн. більше ніж за минулий  рік. 

Надходження акцизного податку становлять 3498,7 тис. грн, або на рівні минулого року Ріст становить лише 372 тис. грн або 11%.    У 2017 році  до бюджету міської ради зараховувалось 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За 12 місяців зараховано  476,1 тис.грн.  від виробленого та 1839,7 тис.грн. від ввезеного пального. Крім того компенсація із загального фонду державного бюджету становить 20,6 тис.грн. до рівня надходжень минулого року 

          За 12 місяців 2017 року місцеві бюджети отримали 513,4 тис.грн. плати за надання інших амін. Послуг.

Видатки загального фонду міського бюджету  за  2017 рік  склали 107405,1 тис.грн., та спеціального за рахунок переданих коштів загального фонду до спеціального ( бюджету розвитку ) 17669,9 тис. грн.

В структурі видатків, асигнування на освіту склали 50,4%  та біля 24,5% трансферти районному бюджету на етапі передачі закладів бюджетної сфери із комунальної власності сіл та міста Носівського району у власність міської ради, на утримання органів місцевого самоврядування – 9,1 %, на культуру – 5,1 %,  фізичну культуру та спорт – 1,3 %, на житлово-комунальне господарство – 4,1%, на соціальний захист – 1,1 %, . на утримання доріг комунальної власності – 1,1 %.

  На заробітну з нарахуваннями спрямовано 60038 тис грн. видатків загального фонду міського бюджету або 56% загального обсягу видатків міського бюджету звітного періоду.  Видатки на енергоносії за  2017 рік становлять 7456 тис. грн.,  або 6,9 % від  загального фінансування. заборгованість по заробітній платі та по  послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. Харчування дітей дошкільних та учнів загальноосвітніх  навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів.  На продукти харчування було спрямовано 1812 тис грн. загального фонду та 1154 тис.грн. спеціального фонду.  Вартість харчування  учнів загальноосвітніх навчальних закладів за рахунок коштів бюджету  становить близько 6 гривень., дітей у дошкільних навчальних закладах близько 22 гривень в середньому.

На соціальний захист  та соціальне забезпечення спрямовано коштів в загальні сумі 1148,8 тис. грн , в тому числі на  надання різних видів допомог особам, які опинились у складних життєвих обставинах -342 тис. грн. Профінансовано 547 тис. грн за пільговий проїзд окремих категорій громадян залізничним та автомобільним транспортом. На виконання міської програми по оздоровленню дітей шкільного віку використано  91,8 тис. грн, придбано 22 путівки.  На відпочинкові послуги на пришкільних майданчиках освоєно 244 тис. грн.,  надано відпочинкових послуг 680 учням молодших класів. 

В цілому на інші видатки , включаючи  поточне утримання бюджетних установ для забезпечення їх діяльності, утримання об»єктів благоустрою , поточний ремонт доріг , фінансування програм та заходів, затверджених рішеннями міської ради направлено 10267 тис. грн.

Видатки спеціального фонду міського бюджету складають 19825 тис.грн., з них за рахунок  коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду проведені капітальні видатки у сумі – 17670 тис. грн.
Перелік об”єктів, фінансування яких проведено за рахунок коштів бюджету розвитку ( коштів переданих із загального фонду до спеціального) :

  -  капітальний ремонт доріг в загальній сумі 6381,5 тис. грн ( Польова -705 тис. грн,  Ватутіна- 571 тис. грн , Привокзальна -1350,1 тис. грн., Шевченко -3755,4 тис. грн. ),

  -   капітальний ремонт тротуару по вул. Вокзальній – 194 тис. гн.),  

  -   будівництво мереж зовнішнього освітлення в с. Володькова Дівиця-  660,9 тис. грн.( вул. Мирна, Залізнична, Центральна)

  -   будівництво мереж зовнішнього освітлення в м. Носівка в сумі 424,5 тис. грн (вул.  Козацька, Шевченко)

  -   будівництво електромережі вул. Голубенька в сумі 744 тис. грн.

  -   придбання спецтехніки для комунального підприємства  -  2564,5 тис.грн, 

    -  капітальний ремонт даху школи в с. Володькова Дівиці - 1430 тис. грн., 

     -  реконструкція підсобного приміщенні ЗОШ №3 під санвузол в сумі 170,0 тис. грн.

   -  капітальний ремонт  частини центрального водопроводу( від центру до лікарні) 260 тис. грн., 

   -   придбання автобуса для культурно- мистецьких заходів, автомобіля для відділу освіти, сім»ї, молоді та спорту для забезпечення діяльності загальноосвітніх  навчальних, позашкільних навчальних, дошкільних навчальних закладів освіти , комп»ютерного обладнання та іншого обладнання для закладів освіти, культури, житлово- комунального господарства в загальній сумі, обладнання для створення робочих місць виконавчим органам міської ради, міській раді в загальній сумі  4178,3 тис. грн.

         Передано до обласного бюджету коштів   в загальній сумі 2071,2 тис. грн.

(на будівництво котельні ЗОШ № 5в сумі 860,0 тис. грн, на придбання лінійного прискорювача- 450,0 тис. грн,  на ремонт дороги вул Вокзальна - 500,0 тис. грн., на співфінансування будівництва ЗОШ №  -261,2 тис. грн).

    Передано до районного бюджету коштів  в загальній сумі 1172,0 тис. грн
 ( на придбання ж итла лікарям- 300,0 тис. грн, на забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет- 620,0 тис. грн, на утримання закладів охорони здоров»я( поточний ремонт та медикаменти ) в сумі 252,0 тис. грн.

Начальник   фінансового управління                               В.І.Пазуха
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