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1. Загальні положення

Програма фінансової підтримки комунального підприємства «Носівка-Комунальник» Носівської міської ради на 2018 рік (далі - Програма) розроблена відповідно до Конституції України, Господарського кодексу України, Цивільного кодексу України, Бюджетного кодексу України, законів України „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про оренду державного та комунального майна”, „Про управління об'єктами державної та комунальної власності” та інших законодавчих та нормативно-правових актів.
У сучасних економічних умовах для забезпечення виконання власних статутних завдань комунальне підприємство нерідко потребує залучення додаткового фінансування, яке сприятиме стабілізації його фінансово-господарської діяльності, покращенню стану розрахунків, більш ефективному використанню майна комунальної власності Носівської об’єднаної територіальної громади, оновленню виробничих потужностей, технічної бази, забезпеченню повного і своєчасного внесення платежів до бюджету.
Необхідність розробки цієї Програми виникла внаслідок неможливості забезпечення стабільного функціонування комунального підприємства власними силами, в зв’язку з тим, що діючі тарифи на комунальні послуги не повністю забезпечують відшкодування витрат на їх надання, не зменшують розміри заборгованості населення за надані послуги та не передбачують рентабельності. 
Все це призвело до того, що комунальному підприємству не вистачає обігових коштів на придбання матеріалів для виконання робіт по утриманню та оновленню мереж водопостачання та водовідведення. Потребує оновлення матеріальна база підприємства за рахунок капітальних вкладень.
Зважаючи на те, що підвищення тарифів на комунальні послуги вкрай негативно  сприймається громадою, враховуючи фінансову ситуацію, в якій знаходяться комунальне підприємство та необхідність виконання зобов’язань з виплати заробітної плати працівникам, податків, функціональних призначень, виникає гостра потреба у надані фінансової підтримки комунальному підприємству з міського бюджету  для забезпечення виконання вищезазначених заходів.	
Слід відмітити, що з кожним роком через зношеність мережі водопостачання відбуваються часті її пориви. При поривах втрачається великі об’єми водного ресурсу, що призводить до виникнення значних матеріальних збитків. 
2. Мета Програми

Мета Програми:
- фінансова підтримка комунального підприємства у сфері водопостачання та водовідведення;
- покращення фінансово-економічного стану комунального підприємства;
- поліпшення забезпечення населення Носівської громади питною водою нормативної якості в межах науково обґрунтованих норм питного водопостачання та забезпечення послугами з водовідведенням стоків з очисткою їх до вимог екологічних і санітарних норм;
- реформування та розвиток водопровідно-каналізаційної мережі, підвищення ефективності та надійності її функціонування.

3. Основні завдання Програми
Виконання завдань Програми здійснюється за такими основними напрямками:
- удосконалення роботи по наданню послуг з центрального водопо-стачання;
- своєчасне та якісне надання послуг з центрального водопостачання;
- зменшення тривалості часу не наданням послуг з водопостачання при ліквідації поривів (забезпечення резервного водопостачання);
- провести роботи по модернізації систем водопостачання з метою безаварійності в роботі, якісних та кількісних показників;
- закінчення робіт по автоматизації систем управління насосами на водозабірних свердловинах;
- забезпечення беззбиткового, безперебійного функціонування КП «Носівка-Комунальник»; 
- придбання матеріалів для ремонтних робіт водогонів;
- поточний ремонт водяних мереж;
- зміцнення матеріально-технічної бази комунального підприємства;
- удосконалення роботи по наданню послуг з центрального водопоста-чання, своєчасного та якісного надання послуг;
- проведення інших видатків, які належать до поточних витрат.

4. Фінансове забезпечення
Фінансування Програми проводиться за рахунок коштів міського бюджету та джерел, не заборонених законодавством (коштів, отриманих від надання платних послуг, господарської діяльності,  бюджетних коштів та інше) та може бути змінене з урахуванням фінансових можливостей при внесенні змін до міського бюджету.
Протягом року обсяг фінансування Програми за рахунок коштів міського бюджету може змінюватись відповідно до рішення міської ради про внесення змін до міського бюджету на відповідний рік, виходячи з наявного фінансування ресурсу міського бюджету.
Фінансова підтримка здійснюється у разі відсутності необхідних коштів у комунального підприємства для ремонту, модернізації та підтримки у робочому стані мереж водопостачання та водовідведення.


5. Порядок використання коштів міського бюджету, передбачених на реалізацію Програми

Фінансова підтримка за рахунок бюджетних коштів надається на безповоротній основі комунальному підприємству. Фінансова підтримка надається виключно в межах бюджетних призначень, встановлених рішенням міської ради про міський бюджет на відповідний рік за цією Програмою, та в межах надходжень до міського бюджету.  
Фінансова підтримка може виділятися виключно на покриття (відшкодування) поточних витрат комунального підприємства, які виникають в процесі господарської діяльності, напрямок якої відповідає меті і завданням цієї Програми, у разі якщо такі витрати не покриваються доходами підприємства.

6. План заходів на виконання Програми  

Одним із основних видів діяльності КП «Носівка-Комунальник» Носівської міської ради є послуги із підйому, реалізації господарсько-питного водопостачання та відведення стічних вод. 
З метою якісного, кількісного, безаварійного та своєчасного забезпечення споживачів питною водою працівниками дільниці з ремонту та експлуатації систем водопостачання та водовідведення постійно проводяться роботи з обслуговування, ремонту та експлуатації діючих водозабірних свердловин, КНС, полів фільтрації та водопровідних і каналізаційних мереж. План заходів наведений в Додатку до Програми.

7. Виконавці Програми

Виконавцями Програми визнати:
- головним розпорядником бюджетних коштів –Носівська міська рада. 
- одержувачами бюджетних коштів на виконання заходів Програми – КП «Носівка-Комунальник».

8. Очікувані результати

Виконання Програми дозволить: 
- підвищити рівень обслуговування населення та надання житлово-комунальних послуг;
- підвищення ефективності функціонування комунального підприємства у сфері водопостачання та водовідведення;
- зниження витрат матеріальних і енергетичних ресурсів у процесі питного водопостачання та водовідведення;
- підвищення рівня якості послуг, що надаються населенню з питного водопостачання та водовідведення;
- покращити фінансовий стан комунального підприємства;
- забезпечити належне утримання та експлуатацію майна комунальної власності, закріпленого за комунальним підприємством.

9. Прикінцеві положення

До Програми можуть бути внесені зміни та доповнення, відповідно до чинного законодавства.
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Заступник міського голови 
з питань ЖКГ                                                                      О.В. Сичов


6

