
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання бюджету
Носівської міської ради за І квартал 2018  року. 

1. Доходи загального фонду міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 31883,5 тис.грн., з них з державного бюджету отримано: 
базова дотація у сумі 1364,7 тис.грн., 
освітня субвенція – 8475,3 тис.грн, 
медична  субвенція – 4501,7 тис.грн.
 Крім того з місцевого бюджету 90,8 тис.грн. – інша субвенція, 1672,040 тис.грн. – субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції.

За І квартал поточного року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 15779,0 тис.грн., що становить 135,1 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 4098,4 тис.грн. В порівнянні з минулим  роком ріст становить 4138,8 тис. грн.

          Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить більш ніж 50% (53,6%) всіх доходів.  Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 8462,7 тис. грн. зазначеного податку, проти 5776,9 тис.грн. відповідного періоду минулого року. 

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів  за звітний період надійшло 45,8 тис.грн.

За 3 місяці поточного року акцизного податку надійшло 794,0 тис.грн.  Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується  у розмірі 5 відсотків від вартості  реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 256,8 тис.грн.

          У 2018 році до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За І квартал поточного року зараховано до бюджету міської ради 126,1 тис.грн.  від виробленого та 411,2 тис.грн. від ввезеного пального. 
         Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 185,9 тис.грн., що на 83,7 тис.грн. більше надходжень відповідного періоду 2017 року. 
         Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів  займає 14,0 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 2214,0 тис.грн, що на 237,0 тис.грн. більше ніж за І квартал минулого  року.
         Надходження єдиного податку у порівняні з відповідним періодом 2017 роком збільшились на 1009,6 тис.грн. и становлять 3836,2 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 1272,2 тис.грн.  

          Виконання плану по державному мину за звітний період забезпечено на 94,7 %. 

          За І квартал 2018 року до міського бюджету надійшло 162,7 тис.грн. плати за надання інших амін. послуг, 0,4 тис.грн. амін. штрафів, 33,7 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів, інших надходжень – 21,7 тис.грн., 4,1 тис.грн. – коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття.
        До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 835,0 тис.грн., з них   власних надходжень бюджетних – 493,2 тис.грн.,  екологічного податку –  21,0 тис.грн.,  коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 6,5 тис.грн., грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,1 тис.грн., цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування 335,0 тис.грн. Крім того,  коштів від продажу землі повернуто на суму 20,9 тис.грн., 
Видатки
Видатки загального фонду міського бюджету за I квартал 2018 року склали 28260,8 тис.грн., що становить 25,8 % річних бюджетних призначень.

В структурі видатків, асигнування на освіту склали 57,1 %, на утримання органів місцевого самоврядування – 9,0 %, на культуру – 4,9 %, фізичну культуру та спорт – 2,0 %, на житлово-комунальне господарство – 4,0 %, на соціальний захист – 4,2 %, на утримання доріг комунальної власності – 1 %.
  На заробітну з нарахуваннями спрямовано 16853,7 тис грн. видатків загального фонду міського бюджету, заборгованість на 01.04.2018 р. складає 2182,6 тис.грн. Така заборгованість не є простроченою, термін сплати якої не настав.  Видатки на енергоносії за 1 квартал 2018 року становлять 3535,1 грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. Харчування дітей дошкільних та учнів загальноосвітніх  навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів.  На продукти харчування було спрямовано 368,2 тис.грн. загального фонду та 338,6 тис.грн. спеціального фонду. 

Видатки спеціального фонду міського бюджету складають 1508,9 тис.грн., з них за рахунок надходжень від платних послуг 486,1 тис.грн.; спонсорської допомоги, яка надходить у грошовому вигляді та у натуральних показниках – 140,5 тис.грн.; за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду та залучення залишку коштів спеціального фонду, який склався на 01.01.2018 року проведені капітальні видатки у сумі – 882,3 грн.
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