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ЗВЕРНЕННЯ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ ПОЛІТИЧНОЇ ПАРТІЇ «НАШ КРАЙ» Носівської міської ради
 Влада ставить всіх українців і жителів регіонів, насамперед, на межі виживання, не враховуючи реальні доходи  людей і постійне зростання комунальних платежів. Адже з 1 листопада Кабінет Міністрів України підвищив ціну на газ для населення на 23%, пояснивши це вимушеним кроком задля розвитку країни. Підвищення ціни на газ тягне за собою не лише збільшення вартості тепла й електроенергії, але і новий виток інфляції, оскільки ціна енергоресурсів закладається у собівартість усіх товарів. Подорожчання газу призведе до ще більшого зубожіння широких верств населення. Тому до депутатів міської ради надходять численні звернення від мешканців об'єднаної територіальної громади з проханням захистити їх від непосильних фінансових навантажень. Люди вважають, що підвищення ціни на газ є необґрунтованим, несправедливим і неспіврозмірним з доходами наших родин і родин мільйонів інших громадян України.
«Наш край» організував всеукраїнську кампанію проти зростання ціни на газ та передав уряду вимогу понад мільйона українців не підвищувати вартість газу для населення. На Чернігівщини депутати й активісти «Нашого краю» зібрали понад 25 тис. підписів проти зростання вартості газу.
Важливо врахувати, що в Україні видобувають 20,5 мільярда кубічних метрів газу на рік при потребі населення та ЖКГ в 17 мільярдів. Собівартість видобутку держпідприємством «Укргазвидобування» тисячі кубометрів газу у 2017 році становила 1033 гривні. Населенню газ продавали за формулою «Дюссельдорф+» по 6 957 гривень. Залишається питання без відповіді – чому український газ продають українцям за ціною імпортного, якщо згідно з Конституцією всі надра належать народу? Крім того, запаси українського газу дозволяють навіть наростити видобуток, але керівництво «Нафтогазу» провалює урядову програму розвитку газовидобування.
У зв’язку з цим, ми закликаємо центральні органи влади врахувати позицію українського народу щодо подорожчання газу і вжити невідкладних заходів щодо її зниження. Зокрема, слід запобігти перекладанню мільярдних боргів олігархів на простих громадян, знизити ціну на газ, оновити керівництво «Нафтогазу» та зайнятися реальними проблемами української видобувної й енергетичної галузей.
Ми звертаємося з вимогою не підвищувати ціну на газ з метою зменшення фінансового навантаження на сімейні бюджети громадян та створення належних умов для їх існування, забезпечення соціально-справедливих цін на енергоносії для широких верств населення нашої країни, що є одним з основних завдань держави.
Ми переконані, що влада повинна захистити людей і сподіваємося на ваші реальні дії.
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