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Загальна  частина
Будівництво школи № 5 на 520 місць по вул. Вокзальній, 115 в            м. Носівка розпочалося в 1989 році та передане на баланс обласного управління капітального будівництва в 2008 році.

З 2008 року і надалі замовником підрядних робіт виступає управління капітального будівництва облдержадміністрації, через яке і проходило фінансування.

Організація охорони та опалення приміщень об’єкта незавершеного будівництва  Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. №5  є необхідною умовою збереження цілісності та утримання в належному стані класних та виробничих кімнат вищезазначеного об’єкту. Впровадження Програми вбачає забезпечення  фінансування для реалізації її цілей та завдань по охороні, опаленню приміщень та збереженню майна об’єкта незавершеного будівництва до моменту введення його в експлуатацію.

Виконання Програми «Забезпечення охорони та опалення приміщень об’єкта незавершеного  будівництва Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. №5» на 2017-2018  роки дасть змогу створити умови для забезпечення цілісності та утримання в належному стані класних та виробничих кімнат об’єкта, а також створення оптимальних умов для продовження будівництва даного об’єкту.

Мета та завдання програми

Метою Програми є спрямування коштів міського бюджету на заходи по забезпеченню охорони та  опалення об’єкта незавершеного  будівництва Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5  для  збереження цілісності об’єкта та  утримання в належному стані класних та виробничих кімнат з метою збереженню майна  до моменту введення його в експлуатацію. 

Завданнями Програми є: 
1) забезпечення охорони об’єкта незавершеного  будівництва Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5 для  збереження цілісності об’єкта, а також будівельних матеріалів, які знаходяться в приміщенні(будівельні матеріали і конструкції, механізми, кабелі і ін.);

2) забезпечення належного температурного режиму  для збереження цілісності об’єкта та утримання в належному стані класних та виробничих кімнат, а також будівельних матеріалів, які знаходяться в приміщенні(будівельні матеріали і конструкції, механізми, кабелі і ін.);
3) недопущення пошкоджень будівлі та внутрішнього оздоблення  до передачі  експлуатуючій організації.
Очікувані результати Програми
Здійснення безперебійного фінансування заходів, спрямованих на охорону та опалення приміщень об’єкта незавершеного будівництва Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. №5.

 
Фінансування  та контроль за виконанням Програми
          Фінансування заходів Програми передбачається  за рахунок залучення фінансових ресурсів міського бюджету.  Кошти  у вигляді іншої субвенції передаються  до обласного бюджету відповідно до ст. 101 Бюджетного Кодексу України. Головним розпорядником коштів іншої субвенції обласному бюджету  для подальшої передачі їх обласному управлінню капітального будівництва відповідно до укладених угод між головами міської та обласної рад, визначено фінансове управління Носівської міської ради.

          Носівська міська рада (відділ житлово-комунального господарства та благоустрою виконавчого апарату Носівської міської ради) здійснює контроль за виконанням Програми шляхом планових та оперативних перевірок щодо забезпечення охорони та  опалення приміщень  об’єкта  незавершеного   будівництва  Носівської ЗОШ І-ІІІ ст. № 5.
