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ПОЯСНЮВАЛЬНА   ЗАПИСКА

до звіту про виконання бюджету
Носівської міської ради за 2018 рік
1. Доходи загального фонду міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 144386,8 тис.грн., з них з державного бюджету отримано: 
базова дотація у сумі  5458,8 тис.грн., 
освітня субвенція – 36690,2 тис.грн, 
медична  субвенція – 16627,9 тис.грн.
субвенція на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 4617,5 тис.грн. 

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 3387,0 тис.грн.

 Крім того з місцевого бюджету отримано:

дотація за рахунок стабілізаційної дотації з державного бюджету – 400,0 тис.грн.,

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 8442,7 тис.грн.,

субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 1769,0 тис.грн.,

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 215,3тис.грн., 
субвенция на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» -  733,6 тис.грн., 

 інша субвенція – 351,2 тис.грн., 

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 150,0 тис.грн.

За 12 місяців 2018 року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 65543,7 тис.грн., що становить 101,9 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 1238,0 тис.грн. В порівнянні з попереднім  роком ріст становить  10307,7 тис. грн.

          Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить 53,3% всіх доходів. Всього до бюджету міської ради за звітний період надійшло 34947,3 тис. грн. зазначеного податку, проти 28653,7 тис.грн. попереднього року. 

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів за звітний період надійшло 85,3 тис.грн., рентної плати за спеціальне використання води – 0,3 тис.грн.
За  рік  акцизного податку надійшло 3807,5 тис.грн. Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується у розмірі 5 відсотків від вартості реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 1138,0 тис.грн.

          У 2018 році до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За 12 місяців 2018 року зараховано до бюджету міської ради 522,6 тис.грн. від виробленого та 2146,8 тис.грн. від ввезеного пального. 
         Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 1416,2 тис.грн., що на 311,9 тис.грн. більше надходжень  2017 року. 
         Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів  займає 15,5 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 10167,1 тис.грн, що на 640,9 тис.грн. більше ніж за 2017 рік.
         Надходження єдиного податку у порівняні з 2017 роком збільшились на 2283,8 тис.грн. и становлять 13952,0 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 4123,7 тис.грн.  

          Виконання плану  по державному мину за звітний період забезпечено на 93,5 %. 

          За 2018 рік до міського бюджету надійшло 727,5 тис.грн. плати за надання амін. послуг, 3,5 тис.грн. амін. штрафів, 104,7 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів, інших надходжень – 79,6 тис.грн., 183,9 тис.грн. – коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття.
2. Доходи спеціального фонду міського бюджету
        До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 11334,7 тис.грн., з них власних надходжень бюджетних – 2210,9 тис.грн., екологічного податку – 74,4 тис.грн., коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 6,5 тис.грн., грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 5,8 тис.грн., коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 1917,4 тис.грн., цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування 620,0 тис.грн. Крім того, коштів від продажу землі повернуто на суму 20,9 тис.грн. Субвенція з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільської місцевості за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету – 6520,5 тис.грн.  
3. Видатки
Видатки загального фонду міського бюджету за 2018 рік склали 128441,7 тис.грн., що становить 98,9 % річних бюджетних призначень.

 В структурі видатків (109109,3 тис.грн. без врахування міжбюджетних трансфертів), асигнування на освіту склали 68,6 %, на утримання органів місцевого самоврядування – 12,6 %, на культуру – 4,8 %, фізичну культуру та спорт – 1,9 %, на житлово-комунальне господарство – 4,7 %, на соціальний захист – 5,3 %.

На заробітну з нарахуваннями спрямовано 82538,8 тис.грн. видатків загального фонду міського бюджету, заборгованість на 01.01.2019 р. За вказаними виплатами відсутня.  Видатки на енергоносії за 2018 рік становлять 9726,0 грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. Харчування дітей дошкільних та учнів загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів. На продукти харчування було спрямовано 2236,1 тис.грн. загального фонду, в тому числі 303,2 тис.грн. на оздоровлення дітей в пришкільних таборах та 1273,5 тис.грн. спеціального фонду. 

Видатки спеціального фонду міського бюджету складають 19015,7 тис.грн., з них за рахунок надходжень від платних послуг 1618,5 тис.грн.; спонсорської допомоги, яка надходить у грошовому вигляді та у натуральних показниках – 768,0 тис.грн.; за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду, залучення залишку коштів спеціального фонду, який склався на 01.01.2018 року та доходів спеціального фонду проведені видатки у сумі – 16629,2 грн., з них на капітальні видатки спрямовано 15939,6 тис.грн.
Начальник   фінансового управління                                                      В.І. Пазуха
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