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Інформація 

про виконання міського бюджету 

за 11 місяців 2018 року
1. Доходи міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 128881 тис.грн., з них з державного бюджету отримано: 

базова дотація у сумі 5003,9 тис.грн., 

освітня субвенція – 33718,3 тис.грн, 

медична  субвенція – 15586,8 тис.грн.

субвенція на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 4104,0 тис.грн. 

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 3080,7 тис.грн.

 Крім того з місцевого бюджету отримано:

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 6876,9 тис.грн.,

субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 1769,0 тис.грн.,

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 224,8 тис.грн., 

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 733,9 тис.грн., 

 інша субвенція – 268,1 тис.грн., 

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 150,0 тис.грн.

 За 11 місяців поточного року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 57364,6 тис.грн., що становить 106,3 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 3407,4 тис.грн. Темпи росту доходів бюджету у порівнянні з відповідним періодом 2017 року склали 120,5%, відповідно і доходів отримано на 9771,5 тис.грн. більше.

Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить 50% всіх доходів. Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 28876,9 тис. грн. зазначеного податку, проти 22775,4 тис.грн. відповідного періоду минулого року. 

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів  за звітний період надійшло 79,3 тис.грн.

За 11 місяців поточного року акцизного податку надійшло 3496,2 тис.грн.  Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується  у розмірі 5 відсотків від вартості  реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 1048,3 тис.грн.

У 2018 році  до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За 11 місяців поточного року зараховано до бюджету міської ради 477,0 тис.грн.  від виробленого та 1970,9 тис.грн. від ввезеного пального. 

 Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 1374,5тис.грн., що на 300,4 тис.грн. більше надходжень  відповідного періоду 2017 року. 

Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів займає 16,3 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 9353,5 тис.грн, що на 477,6 тис.грн. більше ніж за 11 місяців минулого  року.
 Надходження єдиного податку у порівняні з відповідним періодом 2017 роком збільшились на 2137,78 тис.грн. и становлять 13100,4 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 7985,1 тис.грн.  
 Виконання плану  по державному мину за звітний період забезпечено на 86,5 %. За звітний період 2018 року до міського бюджету надійшло 666,7 тис.грн. плати за надання амін. послуг, 3,5 тис.грн. амін. штрафів, 94,7 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів,  інших надходжень – 76,0 тис.грн., 183,9 тис.грн. – коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття.

До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 11107,4 тис.грн., з них власних надходжень бюджетних – 1986,9 тис.грн., екологічного податку – 73,0 тис.грн., коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 6,5 тис.грн., грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 3,9 тис.грн., цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування 620,0 тис.грн. Крім того,  коштів від продажу землі повернуто на суму 20,9 тис.грн.
Субвенції з місцевого бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості, за рахунок залишку коштів відповідної субвенції з державного бюджету, що утворився на кінець 2017 року  отримано 6520,5 тис.грн.

                                    2. Видатки 
Видатки загального фонду міського бюджету району за 11 місяців 2018 року склали 115439,3 тис.грн., що становить 90,4 % річних бюджетних призначень.

В структурі видатків (97589,8 тис.грн. без врахування трансфертів), асигнування на освіту склали 68,7 %, на соціальний захист та соціальне забезпечення 5,2 %, на державне управління 12,8 %, на культуру 4,9 %, на фізичну культуру та спорт 1,9 %, на житлово-комунальне господарство – 4,7 %, видатки на економічну діяльність – 1,6%.
На заробітну з нарахуваннями спрямовано 75748,7 тис.грн. видатків загального фонду, заборгованість на 01.12.2018 р. відсутня. Видатки на енергоносії за 11 місяців 2018 року становлять 7576,0 тис.грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату складає 442,4 тис.грн. На продукти харчування було спрямовано 1918,6 тис.грн. загального фонду та 1136,7 тис.грн. спеціального фонду. 
                             Державне управління
На утримання виконавчого апарату міської ради та виконавчих органів міської ради на 2018 рік передбачені видатки загального фонду у сумі 14013,4 тис. грн., касові видатки за 11 місяців 2018 року становлять 12465,2 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями використано за звітний період 10963,2 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 214,3 тис.грн. На кінець звітного періоду заборгованості по захищених статтях видатків відсутня. 
Видатки спеціального фонду за вказаний період складають 502,5 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень від здачі в оренду приміщень використано 88,9 тис.грн. за рахунок інших надходжень включаючи кошти передані із загального фонду до бюджету розвитку – 413,6 тис.грн. Кошти спеціального фонду бюджету розвитку спрямовано на придбання комп’ютерної техніки, електронного світлодіодного табло - 51,5 тис.грн., на придбання службового автомобіля – 348,2 тис.грн. 
        Інша діяльність у сфері державного управління

На виконання заходів відповідно до затверджених програм на протязі звітного періоду використано 333,5 тис.грн., на виконання судових рішень та органів стягнення сплачено 303,1 тис.грн.
Спеціальний фонд сформований за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду. Кошти у сумі 554,0 тис.грн. використані на виконання програми утримання майна комунальної власності територіальної громади по об’єкту ремонт сходових клітин адмінбудинку.
                                                  Освіта


Видатки на освіту по загальному фонду  бюджету склали 67050,6 тис.грн., що складає  90,4% річних бюджетних призначень.
На заробітну плату з нарахуваннями використано 55757,5 тис.грн. Заборгованість по заробітній платі на 1 грудня 2018 року відсутня. 

   На енергоносії спрямовано 6041,2 тис.грн., заборгованість  на звітний період - 20,0 тис.грн.
   Видатки на харчування дітей в дошкільних закладах, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, учнів 1-4 класів та дітей малозабезпечених сімей становлять 1605,7 тис. грн. Проведено оздоровлення дітей на пришкільних майданчиках, витрати на ці заходи становлять 312,9 тис. грн.

  В звітному періоді поточного року за рахунок власних надходжень проведені видатки по спеціальному фонду в загальній сумі 1630,0 тис.грн., в тому числі від платних послуг – 1134,1 тис.грн., з них на харчування дітей 5-11 класів та дітей в дошкільних навчальних закладах направлено 884,2 тис.грн., отриманої спонсорської допомоги у вигляді грантів, дарунків в сумі 495,9 тис.грн.
Капітальні видатки по спеціальному фонду (бюджет розвитку) проведені в сумі 3633,3 тис.грн. Кошти спрямовані:

для дошкільних закладів на придбання основних засобів на суму 60,1 тис.грн., та на капітальний ремонт даху ДНЗ «Барвінок» -1442,2 тис.грн.

для загальноосвітніх навчальних закладів на придбання основних засобів використано 2130,9 тис.грн., з них на придбання шкільного автобуса спрямовано - 1781,4 тис.грн. за рахунок залишку коштів освітньої субвенції;  на придбання обладнання для 1 класів за рахунок субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа`- 133,4 тис.грн.; на придбання корекційного обладнання за рахунок субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 40,5 тис.грн.
            Соціальний захист та соціальне забезпечення
На соціальний захист та соціальне забезпечення за 11 місяців 2018 року спрямовано 5088,5 тис. грн. коштів загального фонду або 90,7 % річних призначень.

  На утримання установ та закладів соціального захисту використано 3929,4 тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 3733,5 тис.грн., на комунальні послуги та енергоносії 46,3 тис.грн
На виконання міських програм соціального захисту населення та програм у галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей за звітний період використано  1159,1 тис.грн.
                                       Культура і мистецтво
        На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру направлено 4660,2 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2017 року видатки галузі зросли на 2089,1тис. грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 3652,7 тис. грн, у порівнянні з відповідним періодом минулого року видатки збільшились на 1705,4 тис. грн. Для оплати комунальних послуг і енергоносіїв використано 573,4 тис. грн.
       Видатки спеціального фонду по галузі за звітний період склали 437,8 тис.грн.

 з них на капітальні видатки спрямовано 293,6 тис.грн. Кошти направлені на зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури та заходи з енергозбереження, придбані котли на альтернативних видах палива для Козарівського будинку культури на суму 176,2 тис.грн.  
                            Фізична культура і спорт

На утримання установ фізичної культури та спорту та проведення заходів за 11 місяців 2018 р. по загальному фонду використано 1826,1 тис.грн., що становить 90,7 % планових показників галузі.  Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 1414,3 тис.грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 254,0 тис.грн.

                         Житлово-комунальне господарство

На житлово-комунальне господарство в міському бюджеті по загальному фонду передбачені асигнування в сумі 4881,8 тис.грн. За звітний період використано 4573,5 тис.грн.

На організацію благоустрою населених пунктів використано за 11 місяців поточного року використано 4389,6 тис.грн. загального фонду бюджету, з них для надання поточних трансфертів комунальному підприємству „Носівка - Комунальник” використано  3537,1 тис.грн., на утримання в чистоті доріг, вулиць населених пунктів громади - 405,7 тис.грн., на оплату електроенергії за вуличне освітлення - 446,8 тис.грн.               

На виконання програми модернізації системи теплопостачання КП «Носівські теплові мережі» використано 375,9 тис.грн., з них видатки загального фонду склали 71,9 тис.грн. (встановлення вузлів обліку природного газу з відділеним доступом (ВОГ) та видатки спеціального фонду в сумі 304,0 тис.грн. ( придбання спецтехніки для підвозу твердого палива для котелень - 199,0 тис. грн., придбання котлів на альтернативних видах палива – 105,0 тис.грн.)

На забезпечення виконання програми підвищення ефективності роботи КП «Носівка-Комунальник» використано 112,0 тис.грн.
          Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

   За звітний період на здійснення заходів із землеустрою використано 31,0 тис.грн. на виконання заходів програми розвитку земельних відносин та охорони земель Носівської міської ради. 

            Будівництво та регіональний розвиток
На виготовлення проектно-кошторисної документації та  виконання робіт по будівництву та реконструкції мереж зовнішнього вуличного освітлення за 11 місяців поточного року по спеціальному фонду бюджету використано 556,5 тис.грн. На будівництво футбольного поля зі штучним покриттям для ДЮСШ спрямовано 829,3 тис.грн.
На реалізацію програми розроблення (оновлення) містобудівної документації по загальному фонду бюджету використано 61,2 тис.грн.

На виконання інвестиційних проектів за 11 місяців 2018 року використано коштів в загальній сумі 4771,4 тис.грн., в тому числі за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій – 279,6 тис.грн., та субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 4104,0 тис.грн.
 Транспорт та  транспортна інфраструктура, дорожнє господарство
За 11 місяців 2019 року на утримання та ремонти автомобільних доріг та вулиць використано 2347,1 тис.грн., в т.ч. видатки загального фонду складають 1404,7 тис.грн., спеціального фонду бюджету – 942,4 тис.грн., з них на капітальні видатки спрямовано 935,1 тис.грн. На виготовлення проектно кошторисної документації на капітальний ремонт доріг та на будівництво підвищених пішохідних переходів використано 146,8 тис.грн. За рахунок коштів спеціального фонду оплачені роботи по капітальному (вибірковому) ремонту вул. Кутузова довжиною 0,693 в сумі 666,4 тис.грн., та по капітальному ремонту проїзної частини під’їзду до будинку №10в по вул. Вокзальна довжиною 87,5 м в сумі 121,9 тис.грн.       
Інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю
На виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів Носівської міської ради проведені видатки в сумі 28,5 тис. грн (членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування).
 За рахунок надходжень цільових фондів за звітний період використано 418,4 тис.грн. спеціального фонду бюджету. 
Інша діяльність
На виконання заходів програми розвитку цивільного захисту території Носівської міської ради використано 19,9 тис.грн.,  з них на капітальні видатки спрямовано 14,9 тис.грн.
За звітний період на забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони спрямовано 295,4 тис.грн. асигнувань загального фонду бюджету. Із загального обсягу видатків на заробітну плату з нарахуваннями використано 209,5 тис.грн., на інші видатки для забезпечення безперебійного функціонування команди - 85,9 тис.грн.

           Охорона навколишнього природного середовища
За 11 місяців поточного року на ліквідацію іншого забруднення навколишнього природного середовища використано 98,4 тис.грн. спеціального фонду бюджету. Кошти спрямовувались  на ліквідацію та захоронення стихійних сміттєзвалищ.
                                              Кредитування
На виконання заходів міської програми підтримки індивідуального житлового будівництва ”Власний дім” на 2019-2020 роки за 11 місяців цього року за рахунок загального фонду бюджету використано  100,0 тис. грн (100,0% до плану звітного періоду.
Начальник фінансового управління                                  В.І.Пазуха
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