
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського бюджету  за І квартал 2019  року

1. Доходи загального фонду міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 35921,3 тис.грн., з них з державного бюджету отримано: 

· базова дотація у сумі  1625,1 тис.грн., 

· освітня субвенція – 9750,0 тис.грн, 

· медична  субвенція – 3381,3 тис.грн.

· субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 716,1 тис.грн.

 Крім того з місцевого бюджету отримано:

· дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 1273,3 тис.грн.,

· субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 171,6 тис.грн.,

· субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 211,5 тис.грн.,

· субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 85,2 тис.грн., 

· інші субвенції – 214,0 тис.грн.

За І квартал 2019 року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 18493,8 тис.грн., що становить 129,5 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 4216,5 тис.грн. В порівнянні з попереднім  роком ріст становить  2714,7 тис. грн.

Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить 44,9% всіх доходів.  Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 8309,4 тис. грн. зазначеного податку, проти 8462,7 тис.грн. попереднього року. 

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів  за звітний період надійшло 6,0 тис.грн., рентної плати за користування надрами  – 4,0 тис.грн.

Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується  у розмірі 5 відсотків від вартості  реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 300,3 тис.грн.

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 755,7 тис.грн., що на 567,3 тис.грн. більше планових показників звітного періоду та на 569,8 тис.грн. більше надходжень  відповідного періоду 2018 року. Значне збільшення надходжень пов’язане з  перерахуванням податку за нерухоме майно ТОВ «Носівським ХПП» у сумі 498,8 тис.грн., згідно акту перевірки за минулі роки. 

Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів  займає 19,4 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 3580,2 тис.грн, що на 1366,3 тис.грн. більше ніж за І квартал 2018 року. 

З них за оренду землі з юридичних осіб надійшло на 764,9 тис.грн. більше ніж за відповідний період минулого року, в т.ч. за рахунок заключення нових договорів в ТОВ «Носівським цукровим заводом» на 572,7 тис.грн. 

По земельному податку з юридичних осіб надходження збільшились на 636,4 тис.грн., в т.ч. по ДТГО «Південно західної залізнице»  та ПАТ «Укрзалізнице»  на 619,4 тис.грн. в зв’язку з збільшенням ставки податку та скасування у 2019 році норми податкового кодексу щодо до справляння у розмірі 25 відсотків податку, обчисленого відповідно до ставок, затверджених рішенням міської ради. Також Наказом Міністерства Аграрної політики та продовольства  України за № 162 від 27.03.2018 року внесені зміни до порядку розрахунків НГО земель населених пунктів. Для земельних ділянок, інформація про які не внесена до відомостей Державного земельного кадастру, коефіцієнт, який характеризує функціональне використання земельної ділянки з липня  2018 року застосовується із значенням «3» замість «2».

  Надходження єдиного податку у порівняні з І кварталом 2018 року збільшились на 1427,4 тис.грн. и становлять 5263,7 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 1105,2 тис.грн. Збільшились надходження по єдиному податку з фізичних осіб  на 1748,9 тис.грн. за рахунок росту мінімальної заробітної плати, підвищення ставки податку для ІІ групи платників до 20%.

  Виконання плану  по державному мину за звітний період забезпечено на 101,8%. 

 За 3 місяця 2019 року  до міського бюджету надійшло 228,9 тис.грн. плати за надання амін. послуг, 0,1 тис.грн. амін. штрафів, 14,6 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів,  інших надходжень – 14,7 тис.грн.

До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 2011,9 тис.грн., з них:   

· власних надходжень бюджетних – 1973,9 тис.грн.,  

· екологічного податку –  27,4 тис.грн.,  

· грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 0,2 тис.грн.,

· коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 10,4 тис.грн.

                                    2. Видатки 
Видатки загального фонду міського бюджету району за 3 місяці 2019 року склали 32736,6 тис.грн., що становить 88,6 %  бюджетних призначень відповідного періоду.

В структурі видатків (28648,6 тис.грн. без врахування міжбюджетних трансфертів), асигнування на освіту склали 68,5 %, на соціальний захист та соціальне забезпечення 4,9 %, на державне управління 12,2 %, на культуру 5,3 %, на фізичну культуру та спорт 2,0 %, на житлово-комунальне господарство – 5,7 %, видатки на економічну діяльність – 1,0 %.
На заробітну з нарахуваннями спрямовано 21902,5 тис.грн. видатків загального фонду, заборгованість на 01.04.2019р. відсутня. Видатки на енергоносії за 3 місяці 2019 року становлять 3165,3 тис.грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату складає 678,4 тис.грн. На продукти харчування було спрямовано 393,7 тис.грн. загального фонду та 621,2 тис.грн. спеціального фонду. 
Державне управління
На утримання виконавчого апарату міської ради та виконавчих органів міської ради на 2019 рік передбачені видатки загального фонду у сумі 15494,5 тис. грн., касові видатки за 3 місяці 2019 року становлять 3486,0 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями використано за звітний період 3266,4 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 118,8 тис.грн. На кінець звітного періоду заборгованості по захищених статтях видатків відсутня. 
Видатки спеціального фонду за вказаний період складають 18,5 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень від здачі в оренду приміщень використано 6,4 тис.грн. за рахунок інших надходжень включаючи кошти передані із загального фонду до бюджету розвитку – 12,1 тис.грн. Кошти спеціального фонду бюджету розвитку спрямовано на придбання комп’ютерної техніки. 
Інша діяльність у сфері державного управління

На виконання заходів відповідно до затверджених програм на протязі звітного періоду використано 12,9 тис.грн. загального фонду міського бюджету.
Спеціальний фонд сформований за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду. Кошти у сумі 7,8 тис.грн. використані на виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, представницьких та інших заходів Носівської міської ради.
Освіта


Видатки на освіту по загальному фонду  бюджету склали 19630,7 тис.грн., що складає  89,4% бюджетних призначень звітного періоду.
На заробітну плату з нарахуваннями використано 15995,6 тис.грн. Заборгованість по заробітній платі на 1 квітня 2019 року відсутня. 

   На енергоносії спрямовано 2546,7 тис.грн., заборгованість  на звітний період складає – 678,4 тис.грн.
   Видатки на харчування дітей в дошкільних закладах, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей малозабезпечених сімей по загальному фонду бюджету  становлять 393,7 тис. грн.
  В звітному періоді поточного року за рахунок власних надходжень проведені видатки по спеціальному фонду в загальній сумі 741,4 тис.грн., в тому числі від платних послуг – 649,0 тис.грн., з них на харчування учнів загальноосвітніх закладів та дітей в дошкільних навчальних закладах направлено 564,9 тис.грн., отриманої спонсорської допомоги у вигляді грантів, дарунків в сумі 92,5 тис.грн.
Капітальні видатки по спеціальному фонду (бюджет розвитку) проведені в сумі 57,3 тис.грн. Кошти спрямовані:

для загальноосвітніх навчальних закладів на придбання основних засобів -49,3 тис.грн., з них на придбання  акустичної системи для Досліднянської ЗОШ – 45,0 тис.грн. (за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради) та на придбання телевізора для Носівської ЗОШ № 2 – 4,3 тис.грн.
для інших закладів (централізована бухгалтерія) на придбання комп’ютерної техніки – 8,0 тис.грн. 

Соціальний захист та соціальне забезпечення
На соціальний захист та соціальне забезпечення за I квартал 2019 року спрямовано 1418,1 тис. грн. коштів загального фонду ( 81,5 % річних призначень.

 На утримання установ та закладів соціального захисту використано 1192,2 тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 1107,6 тис.грн., на комунальні послуги та енергоносії 46,7 тис.грн
На виконання міських програм соціального захисту населення та програм у галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей за звітний період використано  225,8 тис.грн.
        Спеціальний фонд галузі сформований за рахунок:

        власних надходжень бюджетних установ, видатки за звітний період складають 1167,8 тис.грн., з них капітальні видатки в сумі 1139,9 тис.грн. за рахунок інших джерел власних надходжень, отриманий автомобіль від Фонду захисту інвалідів на забезпечення виконання міської програми «Соціальне таксі»;
       коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 35,0 тис.грн., видатки спрямовані на придбання комп’ютерної техніки.

Культура і мистецтво
        На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру за звітний період направлено 1513,1 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2018 року видатки галузі зросли на 129,1 тис. грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 1046,6 тис. грн. Для оплати комунальних послуг і енергоносіїв використано 320,9 тис. грн.
       Видатки спеціального фонду по галузі за звітний період склали 63,9 тис.грн.

 з них на капітальні видатки спрямовано 13,5 тис.грн. Кошти направлені на заходи з енергозбереження, придбаний булерьян для опалення глядацької зали Яснозірківського клубу. 
                            Фізична культура і спорт

За звітний період на утримання установ фізичної культури та спорту та проведення заходів по загальному фонду бюджету використано 566,5 тис.грн., що становить 85,4 % планових показників галузі. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 407,8 тис.грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 132,2 тис.грн. Заборгованість за вказаними виплатами відсутня.
                         Житлово-комунальне господарство

На житлово-комунальне господарство в міському бюджеті по загальному фонду передбачені асигнування в сумі 5083,2 тис.грн. За звітний період використано 1643,4 тис.грн.

На організацію благоустрою населених пунктів використано за 3 місяці поточного року 1643,4 тис.грн. загального фонду бюджету, з них для надання поточних трансфертів комунальному підприємству „Носівка - Комунальник” використано  1539,0 тис.грн., на зимове утримання доріг та вулиць громади використано 104,4 тис.грн.
          Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

   За звітний період на здійснення заходів із землеустрою використано 76,1 тис.грн. на виконання заходів програми розвитку земельних відносин та охорони земель Носівської міської ради. 

            Будівництво та регіональний розвиток
За звітний період поточного року на виконання робіт по реконструкції мереж зовнішнього вуличного освітлення по спеціальному фонду бюджету використано 600,6 тис.грн., на реконструкцію частини приміщення адмінбудинку для створення центру надання адміністративних послуг спрямовано 913,7 тис.грн.
На реалізацію програми розроблення (оновлення) містобудівної документації по загальному фонду бюджету використано 199,1 тис.грн.

На виконання інвестиційних проектів за 3 місяці 2019 року використано коштів в загальній сумі 711,8 тис.грн. за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій та співфінансування з місцевого бюджету.
Інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю
На виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів Носівської міської ради проведені видатки в сумі 20,1 тис. грн (членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування).
Інша діяльність
За звітний період на забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони спрямовано 82,6 тис.грн. асигнувань загального фонду бюджету. Із загального обсягу видатків на заробітну плату з нарахуваннями використано 78,6 тис.грн., на інші видатки для забезпечення безперебійного функціонування команди -                4 тис.грн.

Начальник фінансового управління                                          В.ПАЗУХА
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