
Інформація 

про виконання міського бюджету 
за 10 місяців 2019 року
1. Доходи міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 136013,0 тис.грн., з них з державного бюджету отримано: 

базова дотація у сумі 5417,0 тис.грн., 

освітня субвенція – 35727,0 тис.грн, 

медична  субвенція – 11270,3 тис.грн.

субвенція на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад – 3375,0 тис.грн. 

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1828,8 тис.грн.

 Крім того з місцевого бюджету отримано:

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 5520,0 тис.грн.,

субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 628,9 тис.грн.,
субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 1776,4 тис.грн.,

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 500,7 тис.грн., 

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 566,5 тис.грн., 

 інші субвенції – 271,4 тис.грн., 

субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету – 1877,9 тис.грн.

За 10 місяців поточного року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 67253,2 тис.грн., що становить 105,5 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 2497,6 тис.грн. Темпи росту доходів бюджету у порівнянні з відповідним періодом 2018 року склали 130,8%, відповідно і доходів отримано на 15745,0 тис.грн. більше.

Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить 41,9% всіх доходів. Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 28154,2 тис. грн. зазначеного податку, проти 25759,6 тис.грн. відповідного періоду минулого року. 
Податку на прибуток підприємств комунальної власності надійшло – 3,1 тис.грн.
          З внесенням змін до Бюджетного кодексу с частині зарахування (починаючи з 1 січня 2019 року):

· 5 відсотків рентної плати за користування надрами для видобування корисних копалин загальнодержавного значення (крім рентної плати за користування надрами для видобування нафти, природного газу та газового конденсату) до бюджетів місцевого самоврядування за місцем видобутку відповідних корисних копалин;
· зарахування 37 відсотків рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів у частині деревини, заготовленої в порядку рубок головного користування) до бюджетів місцевого самоврядування.
До бюджету міської ради за звітний період надійшло рентної плати за спец. використання лісових ресурсів  у сумі 771,2 тис.грн., рентної плати за користування надрами  – 10,9 тис.грн.
За 10 місяців поточного року акцизного податку надійшло 3816,8 тис.грн.  Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується  у розмірі 5 відсотків від вартості  реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 1231,4 тис.грн.

У 2019 році  до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За 10 місяців поточного року зараховано до бюджету міської ради 494,2 тис.грн.  від виробленого та 2091,2 тис.грн. від ввезеного пального. 

 Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 2639,2тис.грн., що на 1311,9 тис.грн. більше надходжень відповідного періоду 2018 року. 

Плата за землю в структурі власних і закріплених доходів займає 21,5 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 14487,4 тис. грн, що на 5941,4 тис.грн. більше ніж за 10 місяців минулого року.
 Надходження єдиного податку у порівняні з відповідним періодом 2018 роком збільшились на 4508,8 тис.грн. и становлять 16266,6 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 4604,0 тис.грн.  
 Виконання плану  по державному мину за звітний період забезпечено на 93,9 %. За звітний період 2019 року до міського бюджету надійшло 788,8 тис.грн. плати за надання адмін. послуг, 0,6 тис.грн. мін. штрафів, 58,2 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів, від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом - 22,4 тис.грн., інших надходжень – 36,6 тис.грн., 120,4 тис.грн. – коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття.

До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 8841,2 тис.грн., з них:

власних надходжень бюджетних – 4367,4 тис.грн., 
екологічного податку – 51,0тис.грн., 
коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 13,4 тис.грн., 
грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 17,5 тис.грн.,
коштів від пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 10,4 тис.грн.,

коштів від продажу землі – 117,6 тис.грн.
цільових фондів, утворених органами місцевого самоврядування 5,0 тис.грн.
Субвенція з місцевого бюджету на здійснення природоохоронних заходів – 4259,0 тис.грн.

                                    2. Видатки 
Видатки загального фонду міського бюджету району за 10 місяців 2019 року склали 115959,9 тис.грн., що становить 91,4 %  бюджетних призначень відповідного періоду, та на 11,4 млн.грн. (або 10,9%) більше порівняно з відповідним звітним періодом 2018 року.
В структурі видатків (104499,6 тис.грн. без врахування міжбюджетних трансфертів за рахунок субвенцій з державного бюджету), асигнування на освіту склали 65,1 %, на соціальний захист та соціальне забезпечення 4,9 %, на державне управління 12,3 %, на культуру 4,5 %, на фізичну культуру та спорт 1,8 %, на житлово-комунальне господарство – 5,3 %, видатки на економічну діяльність – 2,8 %, іншу діяльність – 0,3 %, передача коштів до інших бюджетів – 2,9 %.
На заробітну з нарахуваннями спрямовано 78189,2 тис.грн. видатків загального фонду. Видатки на енергоносії за 10 місяців 2019 року становлять 6613,3 тис.грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. На продукти харчування було спрямовано 1454,7 тис.грн. загального фонду та 2000,1 тис.грн. спеціального фонду. 
                             Державне управління

На утримання виконавчого апарату міської ради та виконавчих органів міської ради на 2019 рік передбачені видатки загального фонду у сумі 16026,0 тис. грн., касові видатки за 10 місяців 2019 року становлять 12693,3 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями використано за звітний період 11825,7 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв 226,4 тис.грн. На кінець звітного періоду заборгованості по захищених статтях видатків відсутня. 

Видатки спеціального фонду за вказаний період складають 153,0 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень від здачі в оренду приміщень використано 33,5 тис.грн. за рахунок інших надходжень включаючи кошти передані із загального фонду до бюджету розвитку – 119,5 тис.грн. Кошти спеціального фонду бюджету розвитку спрямовано на придбання кондиціонерів та комп’ютерної техніки, флагштоків. 

        Інша діяльність у сфері державного управління

На виконання заходів відповідно до затверджених програм на протязі звітного періоду використано 109,6 тис.грн. загального фонду міського бюджету.

Спеціальний фонд сформований за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду. Кошти у сумі 7,8 тис.грн. використані на виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, представницьких та інших заходів Носівської міської ради.

                                                  Освіта

Видатки на освіту по загальному фонду бюджету за звітний період виконані в сумі 68062,8 тис.грн., що складає 93,3% бюджетних призначень звітного періоду, на 7204,7 тис.грн. (11,8 %) більше видатків 2018 року.

На заробітну плату з нарахуваннями використано 56956,2 тис.грн. 

  На енергоносії спрямовано 5584,3 тис.грн., заборгованість  за звітний період по вказаних виплатах відсутня.

   Видатки на харчування дітей в дошкільних закладах, дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, дітей малозабезпечених сімей по загальному фонду бюджету становлять 1454,7 тис. грн., в тому числі 316,1 тис.грн. використано на оздоровлення дітей в пришкільних таборах.

  В звітному періоді поточного року за рахунок власних надходжень проведені видатки по спеціальному фонду в загальній сумі 2773,8 тис.грн., в тому числі від платних послуг – 1844,4 тис.грн., з них на харчування учнів загальноосвітніх закладів та дітей в дошкільних навчальних закладах направлено 1662,0 тис.грн., отриманої спонсорської допомоги у вигляді грантів, дарунків в сумі 929,4 тис.грн.

Капітальні видатки по спеціальному фонду (бюджет розвитку) проведені в сумі 2810,9 тис.грн. Кошти спрямовані:

для загальноосвітніх навчальних закладів на придбання основних засобів – 1336,8 тис.грн.: з них на придбання акустичних систем для Досліднянської ЗОШ – 45,0 тис.грн. (за рахунок коштів субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради) та 45,0 тис.грн. для ЗОШ № 4; на придбання телевізора для Носівської ЗОШ № 2 – 4,3 тис.грн.; на придбання електричної плити, холодильника – 19,7 тис.грн. та газових лічильників – 16,6 тис.грн. для Носівського НВК №3; на оснащення закладів засобами навчання та обладнання для кабінетів – 645,0 тис.грн. (в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету 584,9 тис.грн. та співфінансування з міського бюджету – 60,1 тис.грн.); на закупівлю дидактичних матеріалів, сучасних меблів, комп’ютерного обладнання – 203,2 тис.грн. ( в т.ч. за рахунок субвенції з державного бюджету на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 184,7 тис.грн. та співфінансування з міського бюджету – 18,5 тис.грн.); на придбання спеціальних засобів корекції – 83,5 тис.грн за рахунок субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами; на придбання оснащення для ресурсної кімнати – 99,9 тис.грн. та ноутбуків для шкіл – 174,6 тис.грн. за рахунок субвенцій з державного бюджету та співфінансування з міського бюджету.

 На капітальні ремонти по загальноосвітніх закладах спрямовано 1300,0 тис.грн. з них на виготовлення ПКД на капітальні ремонти їдальні Володьководівицької ЗОШ - 44,0 тис.грн., приміщення міської гімназії для інклюзивно - ресурсного центру – 30,3 тис.грн., частини зовнішніх мереж водовідведення для забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов у приміщенні ЗОШ №1 - 29,0 тис.грн.; на капітальний ремонт частини даху міської гімназії – 809,8 тис.грн.; капітальний ремонт приміщення ЗОШ №1 для ресурсної кімнати – 386,9 тис.грн.

для інших закладів (централізована бухгалтерія) на придбання комп’ютерної техніки – 28,7 тис.грн., обладнання для інклюзивно – ресурсного центру – 145,4 тис.грн. (за рахунок субвенції з державного бюджету).
            Соціальний захист та соціальне забезпечення

На соціальний захист та соціальне забезпечення за 10 місяців 2019 року спрямовано 5141,0 тис. грн. коштів загального фонду ( 90,3 % від призначень звітного періоду). У порівнянні з відповідним звітним періодом 2018 року видатки на соціальний захист збільшились на 566,8 тис.грн. або на 12,4 %. 

 На утримання установ та закладів соціального захисту використано 4145,0 тис.грн., з них на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 3970,2 тис.грн., на комунальні послуги та енергоносії 65,7 тис.грн

На виконання міських програм соціального захисту населення та програм у галузі сім’ї, жінок, молоді та дітей за звітний період використано  996,0 тис.грн.

        Спеціальний фонд галузі сформований за рахунок:

        власних надходжень бюджетних установ, видатки за звітний період складають 1355,9 тис.грн., з них капітальні видатки проведені в сумі 1210,2 тис.грн. за рахунок інших джерел власних надходжень, отриманий автомобіль від Фонду захисту інвалідів на забезпечення виконання міської програми «Соціальне таксі» - 1139,9 тис.грн.; за рахунок платних послуг бюджетних установ придбане обладнання для надання швейних послуг  та послуг з прання у відділенні організації надання адресної натуральної та грошової допомоги територіального центру – 70,3 тис.грн.

       коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 35,0 тис.грн., видатки спрямовані на придбання комп’ютерної техніки.

                                       Культура і мистецтво

        На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру за звітний період направлено по загальному фонду 4702,7 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2018 року видатки галузі зросли на 456,9 тис.грн. (10,8%). На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 3656,6 тис. грн. Для оплати комунальних послуг і енергоносіїв використано 495,6 тис. грн.

       Видатки спеціального фонду по галузі за звітний період склали 201,4 тис.грн., з них на капітальні видатки спрямовано 105,9 тис.грн. Кошти направлені на придбання булерьяну для опалення глядацької зали Яснозірківського клубу 13,5 тис.грн., ноутбука та музичне обладнання для Козарівського та Іржавецького сільських будинків культури – 16,4 тис.грн., на поповнення бібліотечного фонду – 76,0 тис.грн. 

                            Фізична культура і спорт

За звітний період на утримання установ фізичної культури та спорту та проведення заходів по загальному фонду бюджету використано 1901,6 тис.грн., що становить 89,7 % планових показників галузі та на 203,0 тис.грн. (11,9%) більше від видатків вказаного періоду 2018 року. Видатки на заробітну плату з нарахуваннями становлять 1465,5 тис.грн. На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 241,3 тис.грн. Заборгованість за вказаними виплатами відсутня. Видатки спеціального фонду за звітний період проведені в сумі 40,1 тис.грн., з них за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 25,1 тис.грн, придбано снігоочисну машину для хокейного майданчика, за рахунок власних надходжень бюджетних установ придбано спортивний інвентар та спортивне взуття – 15,0 тис.грн.

                        Житлово-комунальне господарство

На житлово-комунальне господарство в міському бюджеті по загальному фонду передбачені асигнування в сумі 7192,4 тис.грн. За звітний період використано 5574,4 тис.грн.

На організацію благоустрою населених пунктів використано за 10 місяців поточного року 5467,9 тис.грн. загального фонду бюджету, з них:

 для надання поточних трансфертів комунальному підприємству „Носівка - Комунальник” спрямовано 5201,2 тис.грн.;

 на утримання доріг та вулиць громади в зимовий період використано 115,7 тис.грн., ліквідацію стихійних сміттєзвалищ – 17,4 тис.грн., поточний ремонт пам’ятників на виконання програми «Охорона культурної спадщини» - 51,1 тис.грн., на приєднання до електричних мереж вуличного освітлення на яких було проведено реконструкцію в рамках відновлення – 13,6 тис.грн. на інші послуги -  68,9 тис.грн. По спеціальному фонду (бюджет розвитку) кошти використані в сумі 136,4 тис.грн., них на придбання меморіального комплексу з граніту (на виконання програми «Охорона культурної спадщини») - 52,0 тис.грн., на придбання обладнання для спецтехніки – 58,7 тис.грн., металевої конструкції – 13,7 тис.грн. автобусної зупинки – 12,0 тис.грн.
На забезпечення виконання програми підвищення ефективності роботи  КП «Носівка-Комунальник» використано 106,5 тис.грн.
          Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

   За звітний період на здійснення заходів із землеустрою використано 205,1 тис.грн. на виконання заходів програми розвитку земельних відносин та охорони земель Носівської міської ради. 

            Будівництво та регіональний розвиток

За звітний період поточного року на виконання робіт по реконструкції мереж зовнішнього вуличного освітлення по спеціальному фонду бюджету використано 913,8 тис.грн. 

На реконструкцію приміщення Володьководівицької ЗОШ використано 1338,0 тис.грн., на виготовлення ПКД та реконструкцію приміщень шкіл для забезпечення належних санітарно-гігієнічних умов спрямовано 439,0 тис.грн., з них 351,6 тис.грн за рахунок коштів субвенції з державного бюджету.

На будівництво футбольного поля розміром 40Х20м із штучним покриттям с.Володькова Дівиця спрямовано 713,2 тис.грн., на виготовлення проектно-кошторисної документації на багатофункціональне поле для міської гімназії – 25,0 тис.грн.

на реконструкцію частини приміщення адмінбудинку для створення центру надання адміністративних послуг використано 1171,9 тис.грн.

На реалізацію програми розроблення (оновлення) містобудівної документації по загальному фонду бюджету використано 1270,1 тис.грн.

На виконання інвестиційних проектів за 10 місяців 2019 року використано коштів в загальній сумі 10038,7 тис.грн., з них:

за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на формування інфраструктури об'єднаних територіальних громад – 3374,9 тис.грн. та на співфінансування з місцевого бюджету – 121,8 тис.грн.;

 за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально – економічного розвитку окремих територій – 3051,8 тис.грн. та співфінансування з місцевого бюджету – 81,9 тис.грн.;
за рахунок субвенції з державного бюджету на реалізацію заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості по об’єкту «Амбулаторія загальної практики сімейної медицини (на 3-4 лікаря) по вул. Центральній, в с.Володькова Дівиця» використано 3024,9 тис.грн., та за рахунок спів фінансування з місцевого бюджету – 383,4 тис.грн.
Транспорт та транспортна інфраструктура, дорожнє господарство

За 10 місяців 2019 року на утримання та ремонти автомобільних доріг та вулиць комунальної власності використано 1542,1 тис.грн., в тому числі видатки загального фонду складають 1461,6 тис.грн., спеціального фонду бюджету – 80,5 тис.грн., з них на капітальні ремонти спрямовано 72,1 тис.грн. За рахунок коштів спеціального фонду оплачені роботи по коригуванню ПКД по капітальному ремонту вул. Володимирська довжиною 1,019 км в сумі 21,9 тис.грн.,  розробку робочого проекту по капітальному ремонту вулиці Полівка в сумі 50,2 тис.грн., експертизу робочого проекту будівництво підвищених пішохідних переходів в сумі 5,7 тис.грн.  
Інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю

На виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів Носівської міської ради проведені видатки в сумі 28,1 тис. грн (членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування).

                      Інша економічна діяльність

На протязі звітного періоду за рахунок цільових фондів утворених органами місцевого самоврядування  використано 45,0 тис.грн. коштів спеціального фонду бюджету на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ с.Лісові хутори.
                                Інша діяльність

За звітний період на забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони спрямовано 353,7 тис.грн. асигнувань загального фонду бюджету. Із загального обсягу видатків на заробітну плату з нарахуваннями використано 314,9 тис.грн., на інші видатки для забезпечення безперебійного функціонування  пожежної команди – 38,8 тис.грн.
На виконання «Цільової соціальної програми розвитку цивільного захисту території Носівської міської ради на 2017-2020 роки» за 10 місяців 2019 року спрямовано 10,8 тис.грн.
На охорону навколишнього природного середовища по спеціальному фонду бюджету використано 84,0 тис. грн. Кошти спрямовані на виконання робіт по ліквідації сміттєзвалищ в с. Лісові Хутори та с. Іржавець. 
                                                     Кредитування 

           Для надання пільгового кредиту індивідуальним сільським забудовникам, відповідно до програми підтримки індивідуального житлового будівництва «Власний дім» на території Носівської об’єднаної громади на 2019-2020 роки у звітному періоді  спрямовано 106,0 тис. грн, в тому числі 100,0 тис. грн. – за рахунок загального фонду та 6,0 тис. грн – за рахунок спеціального фонду бюджету.
Начальник фінансового управління                              В.І.Пазуха
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