      

Інформація
Про стан роботи органу опіки та піклування із сім’ями, в яких проживають діти, які опинилися в складних життєвих обставинах, та в яких батьки ухиляються від виконання батьківських обов’язків

 Виконком міської ради, як орган опіки та піклування, постійно здійснює контроль над сім’ями, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, та сім’ями, в яких проживають діти, які опинилися в складних життєвих обставинах. Проводяться рейди з метою обстеження умов проживання таких сімей із залученням фахівців Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді міської ради. За минулий рік проведено 184 таких обстежень та складено акти.
На обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, станом на 01.01.2020 року перебуває 37 дітей, з них:
-33 дитини – з причин ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків;
-3 дітей – через скоєння фізичного та психологічного  насильства;
-1дитина – через систематичне залишення місця проживання.
Протягом року рішенням комісії з питань захисту прав дитини:
- взято на облік 10  дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- 4 дітей знято з обліку; 
-7 дітей влаштовано до центру соціально-психологічної реабілітації дітей;
-1 дитину повернуто в біологічну родину;
-на двох дітей матері  надано дозвіл на влаштування до інтернатного закладу;
- цих же двох дітей повернуто із інтернатного закладу в родину батька.
Протягом минулого року надійшло 3 повідомлення про вчинення фізичного та психологічного насильства, повідомлення про залишення дитиною місця свого проживання. Постійно проводиться профілактична робота, з метою недопущення насильства в сім’ї, школі, на вулиці. На комісії з питань захисту прав дитини міської ради було розглянуто 4 питання про ухилення від виконання батьківських обов’язків, але існує потреба таких питань розглядати більше. Як позитивний результат спільної праці виконкому міської ради та відповідних служб – покращилися умови проживання у родині Мазур К.С. (вул.Козаченка, 14). Але в інших сім’ях умови проживання значно погіршилися. 
Орган опіки та піклування тісно співпрацює із Носівським ВП Ніжинського ВП ГУНП в Чернігівській області. За повідомленнями в 2019 році на 7 неповнолітніх дітей порушено кримінальні справи. Було проведено відповідну роботу з батьками звинувачених та навчальними закладами, де вони вчаться.
Сім’ї, в яких проживають діти, які опинилися в складних, життєвих обставинах, та де існує загроза їх життю та здоров’ю, потребують постійного контролю з боку служби у справах дітей,  Центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та громадськості.
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