              ЗВІТ ПРО РОБОТУ СЛУЖБИ У СПРАВАХ ДІТЕЙ ЗА 2020 РІК
        Служба у справах дітей Носівської міської ради діє відповідно до повноважень наданих ст.4 Закону України «Про органи і служби у справах дітей та спеціальні установи для дітей», є юридичною особою. Штатна чисельність Служби у справах дітей 2 особи. Служба має три напрямки роботи: з питань опіки та піклування, усиновлення та  соціально-правового захисту дітей.
          Впродовж звітного періоду працювали над реалізацією державної політики з питань соціального захисту дітей, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, підтримки національного усиновлення та інших форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, забезпечення контролю за дотриманням вимог чинного законодавства у сфері захисту прав дітей, підвищення рівня правової культури територіальної громади у сфері охорони дитинства. З цією метою організовували розробку і здійснення на території міста заходів, спрямованих на поліпшення становища дітей, їх фізичного, інтелектуального  і духовного розвитку, запобігання дитячій бездоглядності та безпритульності, вчиненню ними правопорушень. Спільно з іншими структурними підрозділами виконавчого комітету втілювали прийняту у 2018 році Міську Програму попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2018-2020 роки.
  Протягом 2020 року на реалізацію службою у справах дітей названої програми із міського бюджету виділено 38.000 грн., станом на 01.01.2020 року профінансовано 33.693 грн. 
- на освітньо-виховні заходи, а саме – придбання паливно-мастильних матеріалів для організації профілактичних рейдів, з метою виявлення причин, що зумовлюють дитячу бездоглядність та безпритульність, інші негативні прояви;
- на культурологічні заходи, а саме – придбання подарунків до Дня захисту дітей, до Дня усиновлення, до Новорічних свят.
          Служба у справах дітей Носівської міської ради  постійно здійснює контроль над сім’ями опікунів/піклувальників та прийомними сім’ями, в яких проживають діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування.
           На обліку в службі у справах дітей станом на 01.01.2021 року перебуває 55 дітей, з них – 11 дітей, які прибули з інших територій; 
19 дітей-сиріт та 36 дітей, позбавлених батьківського піклування: 
- 32 дитини перебувають під опікою/піклуванням;
- 12 дітей перебувають у прийомних сім’ях;
- 9 дітей перебувають в дитячих будинках сімейного типу;
- 2 дітей на повному державному утриманні.       
         Протягом 2020 року було поставлено на облік 5 дітей:
-2 дітей-сиріт;
-3 дітей, позбавлених батьківського піклування;
-1 дитина, позбавлена батьківського піклування,  прибула з іншої території;
З них:
- 2 дітей влаштовано під опіку;
- 2 дітей – в ДБСТ;
- 1 дитину – в прийомну сім’ю.
 Знято з обліку  5 дітей:
- 4 дітей – в зв’язку з досягненням повноліття;
- 1 дитину було усиновлено;
- 1 дитина набула повної цивільної дієздатності.
          Служба у справах дітей веде постійний пошук кандидатів в усиновлювачі.           
           Відповідно до Програми Носівської міської ради попередження дитячої  безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2018-2020 роки, постанови КМ України від 24.09.2008 року №866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», службою у справах дітей було проведено 35 рейдів, з метою  обстеження умов проживання сімей, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, за повідомленнями від громадян, установ та закладів стосовно дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах,  та з  метою здійснення контролю за умовами виховання, навчання та догляду дітей, які перебувають під опікою (піклуванням), в прийомних сім’ях, усиновлених дітей.
            Служба у справах дітей забезпечувала роботу комісії з питань захисту прав дитини виконавчого комітету міської ради.
            Впродовж звітного періоду відбулося 14 засідань комісії з питань захисту прав дитини, на яких затверджено 25 індивідуальних планів соціально-правового захисту  дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, що опинилися в складних життєвих обставинах. Також розглядалися інші питання по яких, з метою захисту прав та інтересів дітей, поліпшення їх становища,  за поданням служби у справах дітей прийнято 21 рішення міської ради:
-надано 5 статусів (2 дитини-сироти, 3 дитини, позбавленої батьківського піклування);
-надано 5 висновків про доцільність позбавлення батьківських прав;
-здійснено відібрання 3 дітей без позбавлення батьківських прав;
-подано до суду 2 позовних заяви про позбавлення батьківських прав;
-встановлено опіку та піклування над  одною дитиною;
-надано   12 дозволів на вчинення правочинів.
         Служба у справах дітей контролює в установленому порядку дотримання термінів,  визначених чинним законодавством, надання  статусу дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, влаштування таких дітей до сімейних форм виховання. Дотримуються встановлені законодавством вимоги щодо захисту житлових та майнових прав дітей вищевказаної категорії, у тому числі, щодо взяття таких дітей на позачерговий квартирний облік.
           Протягом минулого року було взято на позачерговий квартирний облік 4 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування;
1 особі із числа дітей, позбавлених батьківського піклування, надано житло за рахунок державної субвенції.       
           Також ведеться систематична робота із сім’ями, де батьки ухиляються від виконання своїх батьківських обов’язків, та сім’ями, в яких проживають діти, які опинилися в складних життєвих обставинах. Проводяться рейди, з метою обстеження умов проживання таких сімей із залученням фахівців центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді міської ради. Враховуючи ситуацію, яка склалася в державі, в зв’язку з пандемією, за минулий рік проведено 114  обстежень та складено акти, що на 70 менше, ніж у 2019 році.
           На обліку дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, станом на 01.01.2020 року перебуває 33 дитини, з них:
-26 дітей – з причин ухилення батьків від виконання батьківських обов’язків;
-5 дітей – через скоєння фізичного, психологічного та сексуального   насильства;
-2 дітей – через систематичне залишення місця проживання.
           Протягом року рішенням комісії з питань захисту прав дитини:
- взято на облік 7  дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах;
- 8 дітей знято з обліку; 
- 5 дітей влаштовано до центру соціально-психологічної реабілітації дітей;
- 3 дітей змінили місце проживання.
            Протягом минулого року надійшло 3 повідомлення про вчинення фізичного, психологічного та сексуального насильства, 1 повідомлення про залишення дитиною місця свого проживання. Постійно проводиться профілактична робота, з метою недопущення насильства в сім’ї, школі, на вулиці. На комісії з питань захисту прав дитини міської ради було розглянуто 7 питань про ухилення від виконання батьківських обов’язків, але існує потреба таких питань розглядати більше. На сьогодні розглядається три кримінальні справи, в яких основними фігурантами є неповнолітні діти.
         Сім’ї, в яких проживають діти, які опинилися в складних, життєвих обставинах, а також, де існує загроза їх життю та здоров’ю, потребують постійного контролю з боку органу опіки та піклування, служби у справах дітей,  центру соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді та громадськості.
           Відповідно до ст.13, 14  Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування»,  в службі у справах дітей функціонує Єдина інформаційно-аналітична система «Діти», в якій проводиться постійна робота по веденню банку даних про дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах, потенційних усиновлювачів, прийомних батьків, опікунів, піклувальників, батьків-вихователів. Інформація в ЄІАС «Діти» постійно поновлюється та доповнюється. Паралельно  з даними, які містяться в Єдиній інформаційно-аналітичній системі «Діти», працівниками Служби ведуться особові справи дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та дітей, які опинилися в складних життєвих обставинах. 
            З метою удосконалення механізмів соціального захисту дітей в умовах боротьби з наслідками гострої распіраторної хвороби СOVID-19, спричиненої коронавірусом, 01.06.2020 року Кабінетом Міністрів України було затверджено постанову №585, згідно якої  орган опіки та піклування приймає рішення  про доцільність влаштування дітей до інтернатних закладів. За минулий рік було прийнято 17 таких рішень, згідно яких 25 дітей навчаються в спеціальних школах, школах-інтернатах та навчально-реабілітаційних центрах. Одна дитина була повернута на навчання до школи за місцем проживання, за ініціативою батьків.
         Впродовж 2020 року було розглянуто 77 письмових звернень громадян, отримано 371 лист від установ та організацій з питань реалізації державної політики у сфері охорони дитинства, підготовлено 309 вихідних документів.
З метою посилення уваги суспільства до проблем дітей, захисту їх прав та законних інтересів,  службою протягом року у навчальних закладах проведено 2 перевірки стану виховної роботи, 2 виступи з питань попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, насильства в сім’ї, профілактики правопорушень, шкідливих звичок та інших негативних проявів у дитячому середовищі.
         Від початку року працівники  служби брали участь в 33 засіданнях Носівського районного суду в якості третьої особи та позивача, як представника органу опіки та піклування.
         Для проведення раз’яснювальної роботи серед населення постійно розповсюджуються буклети про сімейні форми виховання, усиновлення, недопущення насильства над дитиною.
          Працівники Служби у справах дітей брали участь в проведенні нарад, комісій, навчань, круглих столів, колегій, семінарів з питань охорони дитинства, а також урочистостей з нагоди державних та релігійних свят.
          Покладені на службу обов’язки виконуються в повному обсязі, не допускаючи зривів термінів розгляду звернень та заяв громадян, виконання нормативних документів.
          Служба у справах дітей тісно співпрацює із Носівським КНП «Носівський Центр ПМСД Носівської міської ради» та Носівським КНП «Носівська ЦРЛ ім.Ф.Я.Примака». Більш продуктивною повинна бути співпраця з Носівською дільницею №1 Ніжинського ВП ГУНП в Чернігівській області.
 На сьогодні актуальними залишаються питання:
  -  підвищення ефективності діяльності служби у справах дітей, закладів соціального захисту дітей, закладів освіти, спрямованої на профілактику бездоглядності та безпритульності дітей;
  - подальшого розвитку в громаді форм сімейного виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, їх усиновлення, влаштування під опіку, піклування, розгалуження мережі прийомних сімей, що є ефективним засобом боротьби з дитячою бездоглядністю та безпритульністю.
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