
Інформація
 про виконання бюджету

Носівської міської об’єднаної територіальної громади

  за 2020 рік 

За 2020 рік до загального та спеціального фондів бюджету Носівської міської територіальної громади надійшло 169 424,1 тис. грн.

     

  





 В загальному обсязі доходів загального фонду  51,2% становлять власні та закріплені доходи міського бюджету, міжбюджетні трансферти займають 48,8% або 81361,1 тис. грн. в тому числі: 

базова дотація -  8481,2 тис. грн., 

освітня субвенція – 48567,6 тис.грн, 

медична  субвенція – 3597,3 тис.грн.

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 8979,4 тис.грн.,

субвенція на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування - 804,4 тис.грн.,
субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 789,9 тис.грн.,

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 475,2 тис.грн., 

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок відповідної  субвенції з державного бюджету – 961,9 тис.грн., 

субвенція на здійснення переданих видатків у сфері охорони здоров’я  за рахунок  коштів медичної субвенції – 129,3 тис.грн.;

субвенція на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів, за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 1098,6 тис.грн.,
інші субвенції – 174,4 тис.грн.,

субвенція з місцевого бюджету на реалізацію програми «Спроможна школа для кращих результатів» за рахунок відповідної субвенції з державного бюджету - 6726,2 тис.грн., 

субвенція на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я  за рахунок відповідної  субвенції з державного бюджету – 576,7 тис.грн.

До загального фонду власних і закріплених доходів за 2020 рік надійшло у загальній сумі  85410,4 тис. грн., що становить 98,9 % уточнених показників звітного періоду. В порівнянні з минулим роком доходи зменшились  на  132 тис. грн.

Динаміка власних доходів  загального фонду 
бюджету Носівської територіальної громади
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Прийняття низки нормативно-правових актів, негативно вплинуло на місцеві бюджети, а саме їхнє розбалансування через втрату значних фінансових ресурсів.

Так, Законами України № 533-ІХ "Про внесення змін до Податкового кодексу України та інших законів України щодо підтримки платників податків на період здійснення заходів, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби «COVID-19»" та № 540-ІХ "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на забезпечення додаткових соціальних та економічних гарантій у зв'язку з поширенням коронавірусної хвороби «COVID-19»" було запроваджено "податкові канікули" та відтермінування по сплаті місцевих податків. За результатами аналізу, втрати міського бюджету від "податкових канікул" по податку на доходи фізичних осіб, платі за землю, податку на нерухомість та єдиному податку в цілому склали  3,8 млн гривень, або на рівні 4 % доходів загального фонду.
Втрати  бюджету внаслідок надання державою пільг по податку на майно за звітний період становлять 1134,6 тис.грн. З них оренда землі з юридичних осіб 606,8 тис.грн., фізичних осіб – 15,3 тис.грн., плата за землю з юридичних осіб – 430 тис.грн., податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 82,5 тис.грн. 

Внаслідок скорочення економічної активності суб’єктів господарювання, спричинене карантинними заходами, у 2020 році спостерігалось зниження темпів росту ПДФО та єдиного податку. З травня місяця поточного року темпи росту ПДФО з 115% зменшились до 109% (зростання мінімальної заробітної плати 113,2% з вересня 119,8%). Основними причинами є повне або часткове зупинення окремими суб’єктами господарювання діяльності на період дії карантинних заходів. В результаті до бюджету недоотримано майже 600 тис.грн. податку на доходи фізичних осіб та єдиного податку у сумі 1899,9 тис.грн.

За підсумками року зменшились обсяги перерахованого до бюджету податку на доходи фізичних осіб у порівнянні з минулим роком 38 юридичними особами на загальну суму 1753,8 тис. грн. (до бюджету – 1052,3 тис.грн.) У їх числі такі бюджетоутворючі підприємства, як АТ "НОСІВСЬКЕ ХПП", АП «Маяк» ТОВ "НОСІВСЬКИЙ ЦУКРОВИЙ ЗАВОД".

Загалом знизились обсяги перерахованого податку на доходи фізичних осіб по підприємствах галузей лісового господарства (-62,3 тис грн. до бюджету отг 37,4), транспорту (-75,1 тис. грн. до бюджету отг 45,1 тис.грн.), потребкооперації (-70,0 тис.грн. до бюджету отг 42,0 тис.грн.).

Поряд з цим, зберігається позитивна динаміка сплати податку від установ бюджетної сфери (+2951,4 тис. грн. з них до бюджету 1770,8 тис.грн.) 

Дія карантинних заходів спричинила також зменшення кількості звернень до центрів надання адміністративних послуг і до органів місцевої влади та самоврядування за отриманням адміністративних послуг та, відповідно, зменшились надходження плати за надання адміністративних послуг у порівняні з минулим роком на 71,8 тис.грн.

У 2020 році втрати бюджету по плати за надання амін. послуг становлять 182,2 тис.грн., державному миту - 6,1 тис.грн.
В цілому протягом дії карантинних заходів темпи росту власних доходів бюджету починаючи з квітня 2020 року сповільнились на 8,7 відсоткових пункти. (За підсумками 1 кварталу темпи росту доходів становили 107,5 %, за підсумками року - 98,8%)
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Структура дохідної частини загального фонду міського бюджету залишається незмінною. Найбільшу питому вагу займає ПДФО – 49,4%, єдиний податок – 21,5%, податок на майно – 20,3 %, решта податків становить лише 8,8%.

В складі місцевих податків і зборів понад 50% (51,4%) становить єдиний податок. За поточний рік єдиного податку надійшло 18350,2 тис. грн. З них:

1062,1 тис.грн. - єдиний податок з фізичних осіб,

12178,1 тис.грн. – єдиний податок з фізичних осіб, 

5110,0 тис.грн. - обсяг надходжень по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників.
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Податок на майно в загальному обсязі місцевих податків і зборів становить 48,6%, з них плата за землю – 42,4%, податок на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки – 6,1%, транспортний податок – 0,1%. 

Плата за землю в структурі податку на майно займає більшу частину. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 15126,8 тис.грн., у порівняні з відповідним періодом минулого року надходження зменшились на 2278,8 тис.грн.

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 2191,1 тис.грн. У порівняні с 2019 роком надходження зменшились на 657,6 тис.грн.
Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів за звітний період надійшло 931,1 тис.грн., рентної плати за користування надрами  – 17,2 тис.грн., за використання води – 1,4 тис.грн.

Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується у розмірі 5 відсотків від вартості реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 1514,2 тис.грн., що на 44,5 тис.грн. більше надходжень відповідного періоду минулого року. 

У 2020 році до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За рік зараховано до бюджету міської ради 849,5 тис.грн. від виробленого пального та 2969,2 тис.грн. від ввезеного пального. 

Неподаткових надходжень надійшло 1198,3 тис.грн., при сумі планових показників 1127,2 тис.грн., і на 97,7 тис.грн. менше надходжень 2019 року.

Виконання плану по державному миту за звітний період забезпечено на 89,9%. 

За 12 місяці 2020 року до бюджету надійшло 877,6 тис.грн. плати за надання амін. послуг, 82,3 тис.грн. амін. штрафів та адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів, інших надходжень – 138,1 тис.грн., орендної плати за користування цілісним майновим комплексом – 36,3 тис.грн.

До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 2652,6 тис.грн., з них:

- власних надходжень бюджетних – 2578,3 тис.грн.;  

- екологічного податку –  67,1 тис.грн.;  

- грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 13,6 тис.грн.

- повернуто коштів від продажу земельних ділянок не с/г призначення у сумі 6,4 тис.грн. 
 Видатки  
Видатки загального фонду бюджету об’єднаної територіальної громади за 2020 рік склали 143434,4 тис. грн., що становить 95,1 % річних бюджетних призначень (150820,1 тис. грн.).
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В структурі видатків загального фонду бюджету асигнування на освіту склали 89905,1 тис.грн., або 62,7 % , охорону здоров’я – 2081,2 тис.грн. (1,4%),  на соціальний захист та соціальне забезпечення – 7617,8 тис. грн. (5,3 %), на утримання виконавчих органів місцевого самоврядування та іншу діяльність у сфері державного управління – 18317,1 тис.грн. (12,8 %), на культуру – 6037,8 тис. грн (4,2 %), на фізичну культуру та спорт – 2872,5 тис.грн. (2,0 %), на житлово-комунальне господарство – 7273,6 тис. грн. ( 5,1 %), на економічну діяльність – 567,8 тис.грн. (0,4%), іншу діяльність – 547,0 тис.грн. ( 0,4 %), передача коштів до інших бюджетів на утримання закладів бюджетної сфери на умовах співфінансування, на заходи у сфері соціального захисту, охорони здоров’я відповідно до потреби мешканців громади, на співфінансування інвестиційних програм та проектів – 8214,4 тис.грн. (5,7 %).
На заробітну з нарахуваннями спрямовано 105189,3 тис грн. загального фонду бюджету або 73,3% обсягу видатків звітного періоду. Видатки на енергоносії за 2020 рік становлять 8353,6 тис.грн., або 5,8 % від загального фінансування, заборгованість по заробітній платі та по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. 

Видатки спеціального фонду бюджету громади складають 29364,9 тис.грн., з них за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду проведені капітальні видатки у сумі – 20379,3 тис. грн.
   Державне управління
На утримання виконавчого апарату міської ради та виконавчих органів  в 2020 році використано коштів загального фонду в сумі 17022,7 тис. грн. при затвердженому плані  17702,9 тис. грн., виконання становить 96,2 %.
З них направлено:

на  заробітну плату з нарахуваннями – 15641,1 тис. грн.

на оплату енергоносіїв – 359,6 тис. грн.

на оплату інших витрат, в т.ч.  на придбання матеріалів, робіт, послуг для створення робочих місць працівникам виконавчих органів місцевого самоврядування – 956,9 тис. грн. 

Заборгованість по загальному фонду на кінець звітного періоду відсутня.

Видатки спеціального фонду за вказаний період складають 100,6 тис.грн., з них за рахунок власних надходжень від здачі в оренду приміщень використано 54,0 тис.грн. за рахунок інших надходжень включаючи кошти передані із загального фонду до бюджету розвитку – 46,6 тис.грн. Кошти спеціального фонду бюджету розвитку спрямовано на придбання кондиціонерів та комп’ютерної техніки, меблів. 
Інша діяльність у сфері державного управління

На виконання заходів відповідно до затверджених програм на протязі звітного періоду використано 195,8 тис.грн. загального фонду  бюджету громади.

Спеціальний фонд сформований за рахунок коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду. Кошти у сумі 7,8 тис.грн. використані на виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, представницьких та інших заходів Носівської міської ради.

Проведення місцевих виборів та референдумів, забезпечення діяльності комісії АРК
На проведення місцевих виборів у 2020 році використано 1098,6 тис.грн., за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проведення виборів депутатів місцевих рад та сільських, селищних, міських голів.   
           Освіта
За звітний період видатки загального фонду бюджету громади по освіті склали 89905,1 тис. грн., при плані 94835,2 тис. грн., що становить 94,8%.
Фінансування загальноосвітніх навчальних закладів та шкільних відділень навчально - виховних комплексів в 2020 році проводилось за рахунок освітньої субвенції з державного бюджету, яка надійшла в сумі 48567,6 тис. грн., власних доходів міського бюджету, дотації на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти, яка надійшла з обласного бюджету в сумі 8979,4 тис.грн. 
На виплату заробітної плати з нарахуваннями спрямовано 76224,3 тис. грн., питома вага якої в загальному обсязі складає 84,8 %. із них на виплату матеріальної допомоги на оздоровлення педагогічним працівникам в сумі 2140,0 тис. грн., грошова винагорода за сумлінну працю педагогічним працівникам в сумі 925,2 тис. грн. 
В 2020 році на харчування дітей дошкільного і шкільного віку використано коштів загального і спеціального фондів в загальній сумі 2439,3 тис. грн.  Зменшення обсягу видатків, спрямованих на харчування учнів у закладах загальної середньої освіти та у дошкільних закладах, в порівнянні з відповідним періодом 2019 року, обумовлене призупиненням навчального процесу з 12.03.2020 року пов’язаним із запровадженням карантинних заходів.
На оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено в звітному періоді 6966,0 тис. грн. Заборгованість з вказаними виплатами відсутня.  
  В звітному періоді за рахунок власних надходжень проведені видатки по спеціальному фонду в загальній сумі 2150,1 тис.грн., в тому числі від платних послуг – 1608,9 тис.грн., з них на харчування учнів 1-11 класів та дітей в дошкільних навчальних закладах направлено 1424,2 тис.грн., отриманої спонсорської допомоги у вигляді грантів, дарунків в сумі 541,2 тис.грн.

Капітальні видатки по спеціальному фонду (бюджет розвитку) проведені в сумі 10456,4 тис.грн. Кошти спрямовані:

для дошкільних закладів на придбання обладнання для корекційних занять, підйомника для дітей з особливими освітніми потребами для ДНЗ «Барвінок»  в сумі 190,4 тис.грн.;
         для загальноосвітніх навчальних закладів на придбання основних засобів  в сумі 2792,4 тис.грн., з них на:
     придбання шкільного автобуса - 1845,0 тис. грн., обладнання - 28,7 тис.грн. для Володьководівицького ЗСО, за рахунок залишку коштів освітньої субвенції;

комп’ютерного обладнання, засобів для навчання в сумі 254,1 тис.грн., в тому числі за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова українська школа` - 228,7 тис.грн. та коштів бюджету громади – 25,4 тис.грн.;

обладнання для дитячих та спортивних майданчиків  в сумі 348,1 тис.грн.;

          обладнання для ресурсної кімнати ЗСО №5 - 97,0 тис.грн. (залишок субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами);

          предметів довгострокового користування та обладнання для харчоблоків шкіл громади, за рахунок коштів іншої субвенції з обласного бюджету на виконання доручень виборців депутатами обласної ради в сумі 35,8 тис.грн. та коштів бюджету розвитку громади 69,4 тис.грн.;

          обладнання для корекційних занять для ЗОШ №1 та ЗОШ №2 на суму 114,3 тис.грн. за рахунок субвенції з державного бюджету на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами.

 оснащення та обладнання для ЗСО №5 в сумі 7473,6 тис.грн., в тому числі кошти субвенції з державного бюджету на реалізацію програми « Спроможна школа для кращих результатів» - 6726,2 тис.грн. та коштів бюджету громади на співфінансування вказаних видатків у сумі 747,4 тис.грн.

Охорона здоров’я 

На галузь «Охорона здоров’я» в бюджеті передбачено 2103,0 тис.грн. За звітний період використано 2081,2 тис.грн.

 На забезпечення централізованих заходів з лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет спрямовано 1351,4 тис.грн. Видатки на вказані цілі проведені за рахунок коштів медичної субвенції з державного бюджету - 129,3 тис.грн., субвенції з державного бюджету на здійснення підтримки окремих закладів та заходів у системі охорони здоров’я – 576,7 тис.грн. та коштів міського бюджету – 645,4 тис.грн. 

На виконання програми фінансової підтримки КНП Носівська ЦРЛ ім.Ф.Я.Примака використано 529,9 тис.грн., кошти спрямовані на оплату праці – 74,9 тис.грн., комунальних послуг – 181,5 тис.грн, пільгових пенсій – 93,7 тис. грн., медикаментів – 85,0 тис.грн., послуг по встановленню підйомника – 29,0 тис.грн., придбання ПММ – 10,0 тис.грн., відрядження - 3,6 тис.грн., пільгових медикаментів – 52,2 тис.грн. По спеціальному фонду проведені капітальні видатки в сумі 174,0 тис.грн., на придбання аналізатора крові (ІФА) – 150,0 тис.грн. та підйомника для осіб з інвалідністю – 24,0 тис.грн.
На виконання програми фінансової підтримки Комунального некомерційного підприємства «Носівський районний центр первинної медико-санітарної допомоги» за звітний період використано 200,0 тис.грн. Кошти спрямовані на придбання засобів індивідуального захисту для медичних працівників, експрес-тестів, медичних товарів, ПММ.

Соціальний захист та соціальне забезпечення
На соціальний захист та соціальне забезпечення за 2020 рік використано 6353,1 тис. грн. загального фонду бюджету, що складає 98,6% бюджетних призначень. 
 В міській раді створено виконавчий орган соціального захисту населення – відділ соціального захисту населення для забезпечення виконання власних повноважень в сфері соціального захисту населення. Відділу підпорядковані: територіальний центр соціального обслуговування, централізована бухгалтерія, центр соціальних служб для дітей сім’ї та молоді. 
На утримання територіального центру соціального обслуговування спрямовано 4979,1 тис. грн., із яких на заробітну плату з нарахуваннями використано 4512,9 тис. грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 54,5 тис.грн. на інші видатки освоєно коштів в сумі 411,9 тис.грн., в тому числі 240,0 тис.грн. на виконання заходів програми безкоштовного забезпечення  технічними засобами (підгузками) дітей з інвалідністю жителів Носівської громади. Видатки спеціального фонду з звітний склали 246,0 тис.грн. За рахунок власних надходжень бюджетних установ, які надходять від надання платних соціальних послуг, використано 231,2 тис.грн. Кошти витрачені на покриття витрат, пов’язаних з організацією та наданням таких послуг, а саме на заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 70,1 тис.грн., на інші поточні видатки 94,3 тис.грн., на капітальні видатки спрямовано 66,8 тис.грн., на придбання комп’ютерної техніки – 56,8 тис.грн., та кондиціонера - 10 тис.грн. 
За рахунок інших джерел власних надходжень проведені видатки в сумі 14,8 тис.грн., придбані подарункові набори до великодніх свят малозабезпеченим жителям громади. 
На забезпечення діяльності центру соціальних служб для дітей, сім’ї та молоді спрямовано із загального фонду бюджету 913,4 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями використано 847,2 тис.грн., на оплату енергоносіїв  – 15,7 тис.грн., на забезпечення діяльності використано на інші видатки 50,5 тис.грн. загального фонду бюджету.  
На утримання централізованої бухгалтерії спрямовано коштів бюджету громади в сумі 603,4 тис. грн, із них на заробітну плату з нарахуваннями використано – 545,3 тис. грн., на оплату енергоносіїв – 15,7 тис.грн., що становить 93,0 % від загального обсягу видатків на установу.

На надання пільг окремим категоріям громадян з оплати послуг зв’язку використано 50,9 тис.грн. 

На компенсацію за пільговий проїзд окремих категорій громадян автомобільним транспортом використано 383,2 тис.грн., залізничним транспортом – 200,0 тис. грн.
Для забезпечення виконання заходів затверджених міською програмою попередження дитячої безпритульності та бездоглядності розвитку сімейних форм виховання в 2020 році використано 33,7 тис.грн.
На надання пільг населенню (крім ветеранів війни і праці, військової служби, органів внутрішніх справ та громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи) на оплату житлово-комунальних послуг за звітний період спрямовано 21,4 тис.грн.
На виплату матеріальної допомоги населенню та допомоги на поховання перераховано 320,3 тис.грн., на виконання програми надання допомоги громадянам, які отримують програмний гемодіаліз за 2020 рік використано 74,6 тис.грн. На виконання міської програми соціальної підтримки населення «Турбота» спрямовано за звітний період 38,1 тис.грн.
Культура і мистецтво

        На утримання установ і закладів культури та проведення заходів культосвітнього характеру направлено 6037,8 тис. гривень. У порівнянні з відповідним періодом 2019 року видатки галузі зросли на 238,2 тис. грн. На виплату заробітної плати з нарахуваннями із загального фонду бюджету спрямовано 4818,2 тис.грн. В 2020 році виплачена матеріальна допомога працівникам закладів культури в сумі  179,9 тис. грн. Для оплати комунальних послуг і енергоносіїв використано 595,0 тис. грн. ( 9,9 % загального обсягу видатків на галузь). 
         Видатки спеціального фонду по галузі культура за звітний період склали 184,3 тис.грн., в тому числі за рахунок платних послуг в сумі 48,3 тис. грн., грантів, дарунків в сумі 96,0 тис. грн., коштів переданих із загального фонду бюджету до бюджету розвитку спеціального фонду – 40,0 тис. грн. На капітальні видатки спрямовано 140,6 тис.грн. Кошти направлені на зміцнення матеріально-технічної бази закладів культури в тому числі на поповнення бібліотечного фонду – 122,6 тис.грн.  
        На забезпечення діяльності міської публічної бібліотеки з 4 філіями за звітний період використано 1819,6 тис.грн., в тому числі видатки загального фонду склали 1697,0 тис.грн. та видатки спеціального фонду у сумі 122,6 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями спрямовано 1387,7 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 153,6 тис.грн., що складає 90,8 % загального обсягу видатків на заклад.
       На забезпечення діяльності Володьководівицького та Козарівського музеїв (2 заклади) за звітний період використано 121,0 тис.грн. На заробітну плату з нарахуваннями, на утримання 1,5 шт.од., спрямовано 119,0 тис.грн. (98,3% загального обсягу видатків).
На утримання міського та двох сільських будинків культури, 3 сільських клубів в 2020 році використано 3801,8 тис.грн. загального фонду та 61,7 тис.грн спеціального фонду бюджету. На оплату праці  і нарахування спрямовано 2986,4 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв – 434,1 тис.грн. 
На утримання централізованої бухгалтерії відділу культури спрямовано коштів міського бюджету в сумі 366,7 тис. грн, із них на заробітну плату з нарахуваннями використано – 325,1 тис. грн., на інші видатки – 41,6 тис.грн. 

Закладами культури громади на протязі 2020 року проведено 10 заходів, витрачено коштів загального фонду на їх проведення в загальній сумі 51,3 тис. грн.

Фізична культура і спорт

На утримання установ фізичної культури та спорту, проведення заходів за 2020 рік по загальному фонду використано 2872,5 тис. грн. по спеціальному 63,1 тис. грн. 
Забезпечення функціонування КПНЗ „ДЮСШ“ здійснюється за рахунок коштів  бюджету громади в сумі 2807,1 тис.грн., в тому числі загального фонду бюджету в сумі 2744,0 тис.грн. та спеціального фонду в сумі 63,1 тис.грн.
Видатки на заробітну плату з нарахуваннями за звітний період становлять 2195,2 тис.грн., на оплату комунальних послуг та енергоносіїв направлено 345,6 тис.грн., що становить 92,6 % витрат на утримання закладу. Заборгованість за вказаними виплатами на 01.01.2021 року відсутня. Спеціальний фонд сформований за рахунок надходжень грантів та дарунків в сумі 20,1 тис.грн., придбане спортивне обладнання, спортивне взуття та коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 43,0 тис.грн., які спрямовані на капітальні видатки. Кошти бюджету розвитку використані на придбання сушки для ковзанів - 33,0 тис.грн. та газонокосарки 10,0 тис.грн.
На проведення спортивних змагань та зборів, які проводяться дитячо - юнацькою спортивною школою витрачено коштів в сумі 49,2 тис.грн. Проведено 18 заходів. 

В 2020 році на утримання апарату в кількості 0,75 штатних одиниць громадської організації «Федерація футболу Носівської громади» направлено 37,4 тис.грн., на проведення спортивних зборів і змагань за звітний період використано 42,0 тис.грн. 
Житлово-комунальне господарство

На житлово-комунальне господарство в бюджеті територіальної громади по загальному фонду передбачені асигнування в сумі 7800,4 тис.грн. За звітний період використано 7273,6 тис.грн. Видатки спеціального фонду в сумі 1454,3 тис.грн. проведені за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду в сумі 1452,5 тис.грн. та інших джерел власних надходжень - 1,8 тис.грн.
На забезпечення виконання програм підвищення ефективності роботи, фінансової підтримки КП «Носівка-Комунальник» використано 199,6 тис.грн.

На організацію благоустрою населених пунктів за 2020 рік використано 7074,0 тис.грн. загального фонду бюджету, з них для надання поточних трансфертів комунальному підприємству „Носівка - Комунальник” використано 6822,6 тис.грн., на придбання елементів благоустрою – 6,5 тис.грн.; на ліквідацію стихійних сміттєзвалищ – 44,5 тис.грн., на приєднання до електричних мереж вуличного освітлення на яких було проведено реконструкцію в рамках відновлення – 18,8 тис.грн., на експертну оцінку та поточний ремонт пам’ятників – 82,0 тис.грн.  на інші послуги – 99,6 тис.грн.         По спеціальному фонду (бюджет розвитку) кошти використані в сумі 648,1 тис.грн., на придбання обладнання для спецтехніки – 11,8 тис.грн., спец автомобіля (автовишка) – 597,0 тис.грн., бензопил в сумі 25,3 тис. грн. для КП «Носівка-комунальник», придбання автобусної зупинки – 14,0 тис.грн.
          На компенсацію за придбання житла дітям сиротам (2 особам) по спеціальному фонду (бюджету розвитку) спрямовано 804,5 тис.грн. за рахунок коштів субвенції з державного бюджету на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа.  
        Сільське, лісове, рибне господарство та мисливство

  За звітний період на здійснення заходів із землеустрою використано 151,1 тис.грн. на виконання заходів програми розвитку земельних відносин та охорони земель Носівської міської ради. 

Будівництво та регіональний розвиток
За звітний період на виконання робіт по реконструкції мереж зовнішнього вуличного освітлення по спеціальному фонду бюджету використано 1394,1 тис.грн. На виготовлення робочих проектів на реконструкцію систем вуличного освітлення вулиць м.Носівка, с.Підгайне, с.Володькова Дівиця спрямовано 77,1 тис.грн.;
на будівництво освітніх установ та закладів по спеціальному фонду бюджету за звітний період використано 5991,7 тис.грн., з них на капітальний ремонт їдальні з підсобними приміщеннями Володьководівицької ЗОШ – 1502,8 тис.грн.; виготовлення ПКД на капітальний на капітальний ремонт їдальні ЗОШ №2 – 45,0 тис.грн.; капітальний ремонт пандусів Носівської міської гімназії – 165,9 тис.грн.; виготовлення ПКД на капітальний ремонт асфальтобетонного покриття навколо центрального входу будівлі Носівської ЗОШ І-ІІІ ступенів №1 - 39,0 тис.грн.; коригування робочого проекту на реконструкцію приміщень Володьководівицької ЗОШ під дошкільний навчальний заклад – 35,0 тис.грн.; реконструкцію приміщень Володьководівицької ЗОШ під дошкільний навчальний заклад – 806,0 тис.грн.; виготовлення ПКД на проведення реконструкції пришкільної території та гаража під господарську будівлю, системи газопостачання – 101,2 тис.грн.; реконструкцію пришкільної території ЗСО № 5 – 1068,1 тис.грн.; реконструкцію гаража під господарську будівлю ЗСО № 5 – 1344,7 тис.грн.; модернізація системи вентиляції ЗСО № 5 на суму 884,0 тис.грн.;
на будівництво медичних установ та закладів в 2020 році використано 271,0 тис.грн., на капітальний ремонт приміщень КНП "Носівська ЦРЛ ім. Ф. Я. Примака";
на виконання інвестиційних проектів в рамках реалізації заходів, спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості по об’єкту будівництво амбулаторії загальної практики сімейної медицини (на 3-4 лікаря) по вул.Центральній, в с.Володькова Дівиця використано 1903,6 тис.грн. з них за рахунок залишку коштів субвенції з державного бюджету на здійснення заходів спрямованих на розвиток системи охорони здоров’я у сільській місцевості в сумі 720,9 тис.грн. та коштів міського бюджету в сумі 1182,7 тис.грн.;
Транспорт та  транспортна інфраструктура, дорожнє господарство

За 2020 рік на ремонти автомобільних доріг та вулиць комунальної власності використано 438,8 тис.грн., в тому числі видатки загального фонду складають 388,9 тис.грн., спеціального фонду бюджету – 49,9 тис.грн.
На поточний ремонт асфальтного покриття вулиці Спасопреображенська та вулиці 40-р Перемоги м.Носівка використано 349,1 тис.грн.,  на виготовлення  проєкту на поточний ремонт автомобільної дороги комунальної власності по вул. Польова м.Носівка проведені видатки в сумі 39,8 тис.грн.
За рахунок коштів спеціального фонду (бюджету розвитку) в сумі 49,9 тис.грн. оплачені роботи з розробки робочого проекту по об’єкту «Будівництво світлофорного об’єкту на перехресті вул. Центральна - вул. Вокзальна - вул. Суворова в м. Носівка».
Інші програми та заходи, пов’язані з економічною діяльністю

На виконання програми відзначення державних та професійних свят, ювілейних дат, здійснення представницьких та інших заходів Носівської міської ради проведені видатки в сумі 27,9 тис. грн (членські внески до асоціацій органів місцевого самоврядування).

 За рахунок залучення залишку коштів цільових фондів за звітний період використано 5,0 тис.грн. спеціального фонду бюджету. Кошти спрямовані на придбання елементів благоустрою для с.Володькова Дівиця.
     Інша діяльність

За звітний період на заходи із запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID-19 використано 103,7 тис.грн. по загальному фонду бюджету та 42,7 тис.грн. по спеціальному фонду на створення матеріального резерву.

На забезпечення діяльності місцевої пожежної охорони (розпочала діяльність з 01.03.2018 року, затверджено штатну чисельність 4 шт.од.) спрямовано 443,2 тис.грн. асигнувань загального фонду бюджету. Із загального обсягу видатків на заробітну плату з нарахуваннями використано 405,2 тис.грн., на інші видатки для забезпечення безперебійного функціонування команди – 38,0 тис.грн. Проведені видатки спеціального фонду за рахунок власних надходжень бюджетних установ в сумі 4,5 тис.грн. 
На запобігання та ліквідацію забруднення навколишнього природного середовища по спеціальному фонду бюджету використано 26,5 тис. грн. Кошти спрямовані на виконання робіт по ліквідації сміттєзвалищ в с.Лісові Хутори.
       На іншу діяльність у сфері екології та охорони природних ресурсів спрямовано 4770,0 тис.грн. спеціального фонду бюджету. Капітальні видатки по об’єкту реконструкція руслового ставка на річці Носівочка в адміністративних межах м.Носівка з метою покращення його санітарно-екологічного та технічного стану проведені в сумі 4698,4 тис.грн., в тому числі за рахунок залишку коштів субвенції з обласного бюджету на здійснення природоохоронних заходів 3815,1 тис.грн. та коштів бюджету громади (спеціального фонду (бюджету розвитку) в сумі 883,3 тис.грн. На забезпечення заходів з оцінки впливу на довкілля, включаючи громадські обговорення, публікацію в засобах масової інформації по вказаному об’єкту використано 71,6 тис.грн. (поточні видатки).
 Кредитування
На виконання програми підтримки індивідуального житлового будівництва «Власний дім» на 2019-2020 роки, для надання кредитів індивідуальним сільським забудовникам за звітний період використано 217,5 тис. грн., з них кошти загального фонду бюджету громади в сумі 150,0 тис.грн. та 67,5 тис.грн. спеціального фонду за рахунок повернення коштів Чернігівським обласним фондом кредитування (погашення кредитів забудовниками).
Начальник фінансового управління                 Валентина ПАЗУХА
Вик. Ірина Рябоконь

         Ірина Трутень




Доходи міського бюджету                         169 424,1тис.грн.





Загальний фонд


 166 771,5 тис.грн.





Спеціальний фонд  2 652,6 тис.грн. 





Трансферти


81 361,1 тис.грн








Власні доходи 85 410,4 тис.грн 





Власні доходи 2652,6 тис.грн
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