
ПОВІДОМЛЕННЯ  ПРО ОПРИЛЮДНЕННЯ ПРОЄКТУ РЕГУЛЯТОРНОГО АКТА – «Про затвердження Порядку організації виїзної (виносної) торгівлі та надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території  Носівської територіальної громади»
        Відповідно до ст. 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання зауважень і пропозицій від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань,  Носівська міська рада повідомляє про оприлюднення проєкту регуляторного акта – рішення «Про затвердження Порядку організації виїзної (виносної) торгівлі та надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території Носівської територіальної громади» та  аналізу регуляторного впливу до нього.
         Мета прийняття регуляторного акта – встановлення єдиного порядку організації виїзної (виносної) торгівлі та надання послуг у сфері відпочинку та розваг на території Носівської територіальної громади, та забезпечення додаткових надходжень до міського бюджету.
         Розробник регуляторного акта: відділ містобудування та архітектури виконавчого апарату Носівської міської ради.
Проєкт регуляторного акта та аналіз регуляторного впливу буде опубліковано на офіційному сайті Носівської міської ради за  посиланням  nosgromada.сg.gov.ua. у меню «Регуляторна діяльність», у розділі «Проекти та аналіз регуляторного впливу».
[bookmark: _GoBack]       Зауваження та пропозиції до зазначеного проєкту слід надавати до Носівської міської ради протягом місяця з дня оприлюднення на офіційному сайті Носівської міської ради  :
· на поштову адресу: м. Носівка, вул. Центральна, 20, Носівська міська рада;
· на електронну адресу: nosmrada_post@cg.gov.ua 
 


