Інформаційне повідомлення про проведення консультацій з громадськістю щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради:
1)про перейменування:
    - Носівської міської гімназії Носівської міської ради Чернігівської області в Носівський ліцей №1 Носівської міської ради Чернігівської області;
    - Носівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №5 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівський ліцей №5 Носівської міської ради Чернігівської області; 
     - Володьководівицького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в  Володьководівицький ліцей Носівської міської ради Чернігівської області;
     - Сулацької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Сулацьку гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
2) про реорганізацію:
· Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську початкову школу Носівської міської ради Чернігівської області;
· Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську гімназію №2 Носівської міської ради Чернігівської області;
· Носівського  навчально-виховного комплексу  «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську гімназію №3 Носівської міської ради Чернігівської області;
· Досліднянського навчально-виховного комплексу  «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Досліднянську гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
· Держанівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Держанівську гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
3) про ліквідацію:
    -   Козарської філії І-ІІ ступенів Носівського ЗЗСО І-ІІІ супенів №5;
    -  Іржавецької філії І-ІІ ступенів Носівського ЗЗСО І-ІІІ супенів №5.
Найменування організатора проведення консультацій з громадськістю  уповноважений орган – відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської  міської ради Чернігівської області.

Мета: врахування думки жителів Носівської ТГ щодо приведення мережі закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради у відповідність до чинного законодавства.

Обґрунтування необхідності прийняття рішення
У вересні 2017 року було прийнято Закон України ″Про освіту″, у січні 2020 року – Закон України ″Про повну загальну середню освіту″, нормами яких передбачено докорінне реформування системи освіти, що поставило перед органами управління освітою та керівниками закладів освіти нові завдання. 
У результаті реформування система освіти громади має перейти в новий стан, який супроводжуватиметься істотними позитивними змінами в її організації і змісті, відповідатиме вимогам законодавчих нововведень, суспільства, особистісним запитам громадян. 
Перш за все реформа освіти в Україні передбачає створення належної мережі шкіл, яка має забезпечити підвищення якості, створення умов для забезпечення територіальної доступності освіти, приведення до законодавчих вимог структури мережі закладів загальної середньої освіти, підвищення економічної ефективності функціонування закладів освіти. 
З метою реалізації державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти в освітній галузі громади відділом освіти, сім’ї, молоді та спорту проведено попередню роботу щодо визначення структури мережі та типів закладів загальної середньої освіти (надалі – ЗЗСО) у відповідності із законами України ″Про освіту″, ″Про повну загальну середню освіту″. 
Згідно з підпунктом 13 пункту 3 розділу XII ″Прикінцеві та перехідні положення″ Закону України ″Про освіту″ переоформлення установчих документів закладів освіти з метою приведення їх у відповідність до законодавчих вимог здійснюється у терміни, визначені цим Законом (до 28 вересня 2022 р.). 
Відповідно до ст. 35 Закону України ″Про повну загальну середню освіту″ здобуття загальної середньої освіти забезпечують початкова школа, гімназія, ліцей. 
У Законі не вживаються терміни «І ступінь» чи «І-II», «І-III ступені». Натомість Закон містить терміни «початкова школа», «гімназія», «ліцей».
Повна загальна середня освіта здобувається на таких рівнях: 
· початкова освіта – перший рівень повної загальної середньої освіти, що здобувається протягом чотирьох років (1-4 класи);
· базова середня освіта – другий рівень повної загальної середньої освіти, що здобувається протягом п’яти років (5-9 класи);
· профільна середня освіта – третій рівень повної загальної середньої освіти, що здобувається протягом трьох років (10-12класи).
На виконання рішення міської ради від 21 січня 2022 року № 200/19/VII «Про затвердження Плану трансформації    мережі закладів загальної середньої освіти  Носівської міської ради на 2022 роки» та з метою приведення типів закладів загальної середньої освіти Носівської громади  у відповідність до вимог чинного законодавства України створення ефективної, доступної і спроможної мережі початкових шкіл, гімназій,  ліцеїв та поліпшення якості загальної середньої освіти в цілому та в результаті проведеної роботи очікуємо:
- приведення типів закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради у відповідність до вимог чинного законодавства України; 
- створення ефективної, доступної і спроможної мережі початкових шкіл, гімназій та ліцеїв;
- поліпшення якості загальної середньої освіти в цілому. 

[bookmark: _GoBack]Запрошуємо  долучитися до громадського обговорення щодо трансформації мережі  вищезазначених закладів освіти.
1. Консультації з громадськістю провести у формі електронних консультацій шляхом надсилання громадськістю своїх пропозицій на електронну пошту відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради: nosivmvo@ukr.net.
2. Консультації з питання, що винесено на обговорення можна отримати адресою: 17000, м.Носівка, вул. Центральна,25 та на nosivmvo@ukr.net.
3. Прізвище та ім’я особи, визначеної відповідальною за проведення громадського обговорення - начальник  відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради – Наталія Тонконог.
4. Контактна особа: головний спеціаліст відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради Ольга Гузь. Тел. 2-12-76.
5. До участі в обговоренні запрошуються мешканці Носівської територіальної громади в термін до 15 квітня 2022 року.
6. Звіт про результати електронних консультацій буде оприлюднено не пізніше 5 календарних днів після закінчення консультацій.
7. Після отримання висловлених пропозицій та проведеного аналізу відбудеться оприлюднення результатів громадського обговорення на сайтах Носівської міської ради та відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради.

