
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання  бюджету
Носівської міської ради ( ОТГ ) за 9 місяців 2017  року. 
1. Доходи загального фонду міського бюджету
За звітний період до загального фонду міського бюджету надійшло 85277,1 тис. грн., з них з державного бюджету отримано 48474.7 тис. грн міжбюджетних трансфертів в тому числі:  базова дотація у сумі 3221,6 тис. грн., додаткова дотація на утримання закладів освіти та охорони здоров»я  у сумі – 8038,8 тис. грн., освітня субвенція – 21848,7 тис.грн, медична  субвенція – 11839,0 тис. грн., субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку – 747,9 тис. грн., субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 119,7 тис. грн. Крім того, 280,1 тис. грн. – інша субвенція, 866,9 тис. грн. – субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції на оснащення загальноосвітніх навчальних закладів з поглибленим вивченням природничих та математичних предметів, гімназій та опорних закладів засобами навчання, у тому числі кабінетами фізики, хімії, біології, географії, математики, навчальними комп’ютерними комплексами з мультимедійними засобами навчання (видатки розвитку).
За 9 місяців поточного року власних і закріплених доходів надійшло у сумі 36802,4 тис. грн., що становить 110,2 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 3421,0 тис. грн. В порівнянні з відповідним періодом минулого року у спів ставних умовах  ріст становить 11865,6 тис. грн.

          Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить майже 50% (49,4%) всіх доходів.  Всього до  бюджету міської ради за звітний період надійшло 18177,5 тис. грн. зазначеного податку, проти 11783,7 тис. грн. відповідного періоду минулого року. 

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів  за звітний період надійшло 60,3 тис. грн.

За 9 місяців 2017 року акцизного податку надійшло 1948,5 тис.грн.  в тому  числі:  акцизного податку з реалізації підакцизних товарів, крім пального -941,7 тис.грн. та  акцизного податку з виробленого в Україні пального в сумі 215,9 тис. грн. та ввезеного на митну територію України пального в сумі 790,9 тис.грн. 
         Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 905,3 тис.грн., що на 279,2 тис.грн. більше надходжень 9 місяців 2016 року. 
         Плата за землю в  структурі власних і закріплених доходів  займає 20,5 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 7542,9 тис.грн, що на 1879,9 тис.грн. більше ніж за відповідний період минулого року.
         Надходження єдиного податку у порівняні з 9 місяцями минулого року збільшились на 3434,6 тис.грн. и становлять 7723,6 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників, у яких частка сільськогосподарського товаровиробництва за попередній податковий (звітний) рік дорівнює або перевищує 75 відсотків надійшло 1881,1 тис.грн.  

        До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 5293,9 тис.грн., з них   власних надходжень бюджетних – 1067,2 тис.грн.,  екологічного податку – 60 тис.грн.,  коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 4,2 тис.грн., грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 7,8 тис.грн. та коштів від продажу землі – 28,2 тис.грн., коштів від пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту 18,4 тис.грн. Крім того з державного бюджету отримано субвенції на формування інфраструктури об’єднаних територіальних громад у сумі 3025,0 тис.грн., субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку територій у сумі 1083,0 тис.грн.
Видатки

Видатки загального фонду міського бюджету  за 9 місяців 2017 року склали 77366,9 тис.грн., що становить 76,1 % річних бюджетних призначень.

В структурі видатків, асигнування на освіту склали 53,1 %  та біля 26% трансферти районному бюджету на етапі передачі закладів бюджетної сфери із комунальної власності сіл та міста Носівського району у власність міської ради , на утримання органів місцевого самоврядування – 8,2 %, на культуру – 4.7 %,  фізичну культуру та спорт – 1,1 %, на житлово-комунальне господарство - 4%, на соціальний захист – 0,9 %, . на утримання доріг комунальної власності – 1,3 %.

  На заробітну з нарахуваннями спрямовано 43561,9 тис грн. видатків загального фонду міського бюджету.  Видатки на енергоносії за 9 місяців 2017 року становлять 4355,6 тис. грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. Харчування дітей дошкільних та учнів загальноосвітніх  навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів.  На продукти харчування було спрямовано 1150,4 грн. загального фонду та 789,8 тис.грн. спеціального фонду.  Вартість харчування  учнів загальноосвітніх навчальних закладів становить близько 6 гривень., дітей у дошкільних навчальних закладах близько 24 гривень в середньому.
Видатки спеціального фонду міського бюджету складають 8726,8 тис.грн., з них за рахунок надходжень від платних послуг 758,4 тис. грн.; спонсорської допомоги, яка надходить у грошовому вигляді та у натуральних показниках – 320тис. грн.; за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду проведені капітальні видатки у сумі – 7648,5 тис. грн.
Перелік об”єктів, фінансування яких проведено за рахунок коштів бюджету розвитку ( коштів переданих із загального фонду до спеціального) : -капітальний ремонт доріг ( Польова -705 тис. грн,  Ватутіна- 655 тис. грн ), капітальний ремонт тротуару по вул. Вокзальній – 194 тис. гн.),   придбання техніки – 788,5 тис.грн, будівництво мереж зовнішнього освітлення в с. Володькова Дівиця-  660,9 тис. грн. придбання обладнання для створення робочих місць –381 тис. грн.  капітальний ремонт даху школи в с. Володькова Дівиці - 1430 тис. грн.,  капітальний ремонт  частини центрального водопроводу( від центру до лікарні) -260 тис. грн.,  придбання автобуса для культурно- мистецьких заходів, автомобіля для відділу освіти, сім»ї, молоді та спорту для забезпечення діяльності загальноосвітніх  навчальних, позашкільних навчальних, дошкільних навчальних закладів освіти , комп»ютерного обладнання та іншого обладнання для закладів освіти, культури, житлово- комунального господарства в загальній сумі 2574 тис. грн. 
Начальник   фінансового управління                               В.І.Пазуха
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