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ІНФОРМАЦІЯ

за результатами узагальнення та аналізу розгляду звернень громадян та особистого прийому Носівською міською радою за
 9 місяців 2018 року
       За період січень – вересень 2018 року до Носівської міської ради надійшло 880 звернень. Із загальної кількості звернень 442(52%) становлять усні звернення(викладається громадянином на особистому прийомі, або за допомогою засобів телефонного зв’язку) та 438(50%) – письмових .

      Наслідки розгляду звернень наступні: вирішено позитивно – 650 звернення, надано роз’яснення – 208, перебувають на розгляді – 13, направлено за належністю – 9. 
      Аналіз заяв, пропозицій та скарг свідчить, що громадянами порушуються питання різної тематики, але домінуючими залишаються питання, як і впродовж 2017 року,  що відносяться до сфери аграрної політики і земельних відносин – 514(58%). Громадяни звертаються з питань реалізації права власності на землю, виділення земельних ділянок громадянам та учасникам АТО, вирішення земельних спорів, зміна цільового призначення та інші. 

      Також питома вага звернень, що надійшли до Носівської міської ради від загальної кількості звернень – 165(19%) з питань житлової політики, а саме: проведення ремонту житлових будинків, постановка на облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов, присвоєння та зміни поштових адрес об’єктам нерухомого майна тощо. 
      З питань комунального господарства надійшло 70(8%) звернень. Було порушено питання щодо проведення ремонту доріг та висипки вулиць, роботи пасажирського транспорту, вуличного освітлення, видалення аварійних дерев.

      Надійшло 32(3,6%) звернення з питань праці та заробітної плати. Громадяни звертаються до архівного підрозділу Носівської міської ради про надання інформації по заробітній платі при оформленні на пенсію. 
      Сімейна політика та захист прав дітей становить – 28(3,2%) порушувались питання стану соціального - правового захисту дітей та підтримки сімей. З питань соціального захисту – 24(2,7%), екології та природних ресурсів надійшло звернень – 12(1,4%) стосовно розчищення водойм, експлуатації каналізаційних мереж. 
       А також,  культура та культурна спадщина, туризм – 8(1%), транспорт і зв’язок – 6(0,7%), фінансова, податкова політика – 6(0,7%) інше – 15(1,7%).
      До відділу соціального захисту населення Носівської міської ради протягом періоду січень – вересень 2018 року надійшло 160 звернень. Внаслідок розгляду звернень: 143 – вирішено позитивно, 14 –  відмовлено,   3 – дано роз’яснення. Більшість звернень стосується питань надання матеріальної допомоги особам з інвалідністю та особам, які опинились у складних життєвих обставинах, отримання соціальних пільг, роз’яснення діючого законодавства громадянам.  В переважній більшості авторами заяв є багатодітні сім’ї, малозабезпечені громадяни, інваліди, учасники війни та бойових дій, одинокі матері.
      В Носівській міській раді запроваджено можливість надання громадянами звернень за допомогою електронних петицій. Робота з електронними петиціями здійснюється з використанням Єдиної системи місцевих петицій.
      За  9 місяців 2018 року на сайт Носівської міської ради надійшло 12 петицій. Всі петиції допущено до збору підписів. З них: 11 петицій – не набрали необхідної кількості голосів на підтримку, тому в подальшому були розглянуті як звернення громадян відповідно до Закону України «Про звернення громадян»,  1 петиція – на даний час триває збір підписів. Тематика електронних петицій різноманітна, проте переважають питання комунального та дорожнього господарства, благоустрою міста, соціальних проблем.
      З метою оперативного вирішення питань значна частина громадян звертається шляхом подання усних звернень(особистий прийом).
      Протягом звітного періоду на особистому прийомі надійшло 442 звернення. До організації та проведення прийомів громадян залучаються начальники структурних підрозділів виконавчого апарату міської ради за напрямками роботи та виконавчі органи. Усі пропозиції і заяви громадян, які надходять розглядаються згідно з чинним законодавством.

      Старости сіл Носівської міської ради забезпечують та представляють інтереси жителів сіл, сприяють громадянам у підготовці необхідних документів, що подаються  за місцем вимоги, здійснюють контролю за станом благоустрою, вирішують інші проблеми, які стосуються життєдіяльності сіл. 
       Так, на особистому прийомі до старости сіл Володькова Дівиця, Сулак, Коробчине, Кобилещина, Криниця, Ставок, Дослідне(Гаврилко О.В.) за січень – вересень 2018 року звернулось 255 громадян. Порушувались питання щодо висипки доріг грунтово – щебневою сумішшю, вуличного освітлення, земельних питань, оформлення документів для прийняття спадщини та інші. Надійшло 9 письмових звернень громадян та 1 скарга. З них: 6 звернень - вирішено позитивно, скаргу та 3 звернення направлено за належністю.
       За період січень – вересень 2018 року до старости сіл Тертишники, Яблунівка, Ясна Зірка(Вовкогон М.М.) звернулось 189 громадян на особистому прийомі, надійшло 2 письмових звернення.  Основні питання, які порушувались громадянами відповідного округу стосувались земельних відносин, забезпечення  благоустрою, порядку оформлення документів  та видачі довідок громадянам.
      До старости сіл Козари, Андріївка, Іржавець(Бруй Т.М.) протягом 9 місяців 2018 року звернулось 137 громадян на особистому прийомі та надійшло 12 письмових звернень.  Із письмових звернень:4 – вирішено позитивно, 5 – направлено за належністю, 2- надано роз’яснення.    

      Протягом  2018 року проведено 9 сеансів «гарячих» телефонних ліній: 

з міським головою, секретарем міської ради, заступниками міського голови та керівниками структурних підрозділів (відділ містобудування та архітектури, відділ правового забезпечення та кадрової роботи, відділ житлово – комунального господарства, служба у справах дітей).  

       Відповідно до графіку  виїзних приймалень міської ради проведено зустрічі громадян з керівництвом міської ради в селах: Іржавець, Тертишники, Сулак, Ясна Зірка, Яблунівка, Лісові Хутори, Деброве. 
За результатами проведених зустрічей та відповідно до звернень громадян структурним підрозділам міської ради надано доручення міського голови щодо  забезпечення та виконання порушених питань громадянами перед керівництвом Носівської міської ради.
      Звернення, що потребують додаткового опрацювання або виділення додаткових коштів з місцевого бюджету для вирішення порушених у них питань, залишаються на контролі до остаточного їх вирішення.
       З метою дотримання термінів розгляду звернень громадян, забезпечення  зобов’язань стосовно розв’язання порушених у зверненнях питань розпорядженням міського голови від 03.03.2018р. №45 затверджено «Інструкцію з діловодства за зверненнями громадян у Носівській міській раді».  Проведено 4 семінари(18.02.2018, 22.03.2018, 30.04.2018, 30.05.2018) з працівниками виконавчого апарату міської ради та виконавчих органів.  Працівникам надано методично – консультативну допомогу з питань дотримання вимог зазначеної Інструкції та забезпечення кваліфікованого, повного та своєчасного розгляду звернень громадян.  

       Відповідно до розпорядження міського голови від 01.08.2018р. №199 «Про поліпшення організації контролю за виконанням документів та стану виконавської дисципліни в Носівській міській раді» проведено аналіз стану виконавської дисципліни структурними підрозділами міської ради щодо розгляду звернень громадян. Загальним відділом виконавчого апарату міської ради здійснюється випереджувальний моніторинг строків підготовки  відповідей на звернення. Питання з організації роботи щодо розгляду звернень громадян, здійснення контролю за станом їх виконання та своєчасної підготовки відповідей виносяться на розгляд апаратних нарад у міського голови та заступників міського голови з підпорядкованими підрозділами(відповідно до розподілу обов’язків). Керівникам структурних підрозділів міської ради вказується на недоліки в роботі, ставляться конкретні завдання по їх усуненню та вдосконаленню роботи в цьому напрямку.
         Відповідно до вимог ст.19, 28 Закону України «Про звернення громадян»,Указу Президента від 07.02.2008р №109/2008 «Про першочергові заходи щодо забезпечення реалізації та гарантування конституційного права на звернення до органів державної влади та місцевого самоврядування» робота зі зверненнями громадян в Носівській міській  і в подальшому залишається одним з пріоритетних напрямків діяльності. 
Начальник загального відділу                                                Н.В. Рубель
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