
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до звіту про виконання міського бюджету за 9 місяців 2019  року 

1. Доходи загального фонду міського бюджету
За 9 місяців поточного року досягнуто позитивних результатів щодо наповнення дохідної частини міського бюджету та відповідно забезпечено своєчасне та в повному обсязі фінансування соціально важливих видатків. За січень-вересень 2019 року надходження податків і зборів, інших платежів до загального та спеціального фондів міського бюджету склали 129378,8 тис.грн., або 77,1%  до уточнених річних показників.

За звітний період до бюджету міської ради отримано 66777,4 тис.грн. міжбюджетних трансфертів, з них з державного бюджету:

базова дотація у сумі  4875,3 тис.грн., 

освітня субвенція – 32421 тис.грн, 

медична  субвенція – 10143,3 тис.грн.

субвенція на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій – 1828,8 тис.грн.,

субвенція на формування інфраструктури  - 2900 тис.грн.

дотація на здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та охорони здоров’я за рахунок відповідної додаткової дотації з державного бюджету – 5520 тис.грн.,

субвенція на здійснення переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої субвенції – 570,7 тис.грн.,

субвенція за рахунок залишку коштів освітньої субвенції – 1776,4 тис.грн.,

субвенція на надання державної підтримки особам з особливими освітніми потребами – 472,3 тис.грн., 

субвенція на забезпечення якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» - 566,5 тис.грн.,

інші субвенції – 257,3 тис.грн.,

субвенція на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення якості освіти – 1186,8 тис.грн.,

субвенція на здійснення природоохоронних заходів – 4259 тис.грн.(до спеціального фонду).

За 9 місяців 2019 року до загального фонду бюджету міської ради надійшло власних і закріплених доходів у сумі 58513,5 тис.грн., що становить 106,6 % планових показників звітного періоду. Понад планові показники надійшло 3619,2 тис.грн. В порівнянні з попереднім роком ріст становить  13958,3 тис. грн.

 Основним джерелом наповнення бюджету є податок на доходи фізичних осіб, який становить 42,9% всіх доходів. Всього до бюджету міської ради за звітний період надійшло 25129,7 тис. грн. зазначеного податку, проти 22705,5 тис.грн. відповідного періоду попереднього року. 

Податку на прибуток підприємств комунальної власності за звітний період надійшло у сумі 3,1 тис.грн.

Рентної плати за спец. використання лісових ресурсів за звітний період надійшло 429,7 тис.грн., рентної плати за спец. використання води - 0,4 тис.грн., за користування надрами – 10,9 тис.грн.

Акцизний податок (для пива, алкогольних напоїв, тютюнових виробів, тютюну та промислових замінників тютюну) сплачується  у розмірі 5 відсотків від вартості  реалізованих підакцизних товарів. За звітний період акцизного податку з реалізації підакцизних товарів надійшло 1092,1 тис.грн.

У 2019 році до бюджету міської ради продовжено зарахування 13,44 відсотка акцизного податку з виробленого в Україні пального та ввезеного на митну територію України пального. За 9 місяців поточного року зараховано до бюджету міської ради 441,5 тис.грн. від виробленого пального та 1881,2 тис.грн. від ввезеного пального. 

Податку на нерухоме майно, відмінне від земельної ділянки від юридичних та фізичних осіб за житлову та нежитлову нерухомість за звітний період надійшло 2288,3 тис.грн., що на 18,5 тис.грн. більше планових показників звітного періоду та на 1103,4 тис.грн. більше надходжень відповідного періоду 2018 року. Значне збільшення надходжень пов’язане з перерахуванням податку за нерухоме майно ТОВ «Носівським ХПП» у сумі 860 тис.грн., згідно акту перевірки за минулі роки. 

Плата за землю в структурі власних і закріплених доходів займає 22,3 %. За звітний період від фізичних і юридичних осіб земельного податку і орендної плати надійшло 13019,8 тис.грн, що на 5365,9 тис.грн. більше ніж за 9 місяців 2018 року. 

З них за оренду землі з юридичних осіб надійшло на 3030 тис.грн. більше ніж за відповідний період минулого року, в т.ч. за рахунок заключення нових договорів в ТОВ «Носівським цукровим заводом» на 2928,1 тис.грн. 

 По земельному податку з юридичних осіб надходження збільшились на 2454,6 тис.грн., в т.ч. по ДТГО «Південно західної залізнице» та ПАТ «Укрзалізнице»  на 2250,8 тис.грн. в зв’язку з збільшенням ставки податку та скасування у 2019 році норми податкового кодексу щодо до справляння у розмірі 25 відсотків податку, обчисленого відповідно до ставок, затверджених рішенням міської ради.

Надходження єдиного податку у порівняні з відповідним періодом 2018 року збільшились на 3743,9 тис.грн. и становлять 13217,1 тис.грн. З них надходження по єдиному податку з сільськогосподарських товаровиробників становлять 2727,4 тис.грн. Збільшились надходження по єдиному податку з фізичних осіб  на 3761,5 тис.грн. за рахунок росту мінімальної заробітної плати, підвищення ставки податку для ІІ групи платників до 20%. Крім того, за рахунок нових зареєстрованих платників надходження збільшились на 345,7 тис.грн.

Виконання плану по державному миту за звітний період забезпечено на 90,5%.
 За 9 місяців 2019 року до міського бюджету надійшло 702,7 тис.грн. плати за надання амін. послуг, 0,6 тис.грн. амін. штрафів, 58,2 тис.грн. адмін. штрафів та штрафних санкцій за порушення законодавства у сфері виробництва та обігу алкогольних напоїв та тютюнових виробів,  19,2 тис.грн. від оренди цілісних майнових комплексів, інших надходжень – 29,3 тис.грн. та коштів за шкоду, що заподіяна на земельних ділянках державної та комунальної власності, які не надані у користування та не передані у власність, внаслідок їх самовільного зайняття – 120,4 тис.грн.

До спеціального фонду міського бюджету за звітний період надійшло 4087,9 тис.грн., з них:   

       власних надходжень бюджетних – 3878,7 тис.грн.,  

       екологічного податку – 50,3 тис.грн.,  

       коштів від відшкодування втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва – 13,4 тис.грн.,

       грошових стягнень за шкоду, заподіяну порушенням законодавства про охорону навколишнього природного середовища внаслідок господарської та іншої діяльності – 17,5 тис.грн.,

       коштів пайової участі у розвитку інфраструктури населеного пункту – 10,4 тис.грн,

       коштів від продажу земельних ділянок – 117,6 тис.грн.

3. Видатки

Видатки загального фонду міського бюджету за 9 місяців 2019 року склали 120329,7 тис.грн., що становить 80,9 % річних бюджетних призначень.

В структурі видатків (90604,3 тис.грн. без врахування міжбюджетних трансфертів), асигнування на освіту склали 66,8 %, на утримання органів місцевого самоврядування – 12,7 %, на культуру – 4,8 %, фізичну культуру та спорт – 1,8 %, на житлово-комунальне господарство – 5,6 %, на соціальний захист – 5,0 %.

На заробітну з нарахуваннями спрямовано 69569,5 тис.грн. видатків загального фонду міського бюджету, заборгованість на 01.10.2019 р. складає 75,3 тис.грн. Така заборгованість не є простроченою, термін сплати якої не настав.  Видатки на енергоносії за 9 місяців 2019 року становлять 6240,2 грн., заборгованість по послугах енергопостачальних організацій на звітну дату відсутня. Харчування дітей дошкільних та учнів загальноосвітніх навчальних закладів здійснюється за рахунок коштів загального та спеціального фондів. На продукти харчування було спрямовано 1241,6 тис.грн. загального фонду, в тому числі 316,1 тис.грн. на оздоровлення дітей в пришкільних таборах та 1661,1 тис.грн. спеціального фонду. 
Видатки спеціального фонду міського бюджету складають 17068,9 тис.грн., з них за рахунок надходжень від платних послуг 1845,6 тис.грн.; спонсорської допомоги, яка надходить у грошовому вигляді та у натуральних показниках – 2040,0 тис.грн.; за рахунок коштів переданих із загального фонду до бюджету розвитку спеціального фонду та залучення залишку коштів спеціального фонду, який склався на 01.01.2019 року проведені видатки у сумі – 13183,3 грн., з них на капітальні видатки спрямовано 13051,7 тис.грн.
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