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Відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради
про проведення консультацій з громадськістю щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради.

1.  Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення:
Відділ освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради Чернігівської області
2. [bookmark: bookmark2]Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
На обговорення виносилося питання  щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради, а саме: 
1)про перейменування:
    - Носівської міської гімназії Носівської міської ради Чернігівської області в Носівський ліцей №1 Носівської міської ради Чернігівської області;
    - Носівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів №5 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівський ліцей №5 Носівської міської ради Чернігівської області; 
     - Володьководівицького закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в  Володьководівицький ліцей Носівської міської ради Чернігівської області;
     - Сулацької загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Сулацьку гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
2) про реорганізацію:
· Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №1 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську початкову школу Носівської міської ради Чернігівської області;
· Носівської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів №2 Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську гімназію №2 Носівської міської ради Чернігівської області;
· Носівського  навчально-виховного комплексу  «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Носівську гімназію №3 Носівської міської ради Чернігівської області;
· Досліднянського навчально-виховного комплексу  «Загальноосвітній навчальний заклад – дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Досліднянську гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
· Держанівського закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів Носівської міської ради Чернігівської області в Держанівську гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
3) про ліквідацію:
    -   Козарської філії І-ІІ ступенів Носівського ЗЗСО І-ІІІ супенів №5;
 -  Іржавецької філії І-ІІ ступенів Носівського ЗЗСО І-ІІІ супенів №5.

Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:
Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Інформація щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти розміщено  на офіційному веб-сайті Носівської міської ради та на сайті відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 15 квітня 2022 року на електронну адресу: nosivmvo@ukr.net
[bookmark: bookmark4]Під час громадського обговорення були отримані пропозиції та зауваження від педагогічного колективу Носівської міської гімназії Носівської міської ради Чернігівської області від 20.01.2022 № 01-08/153 та від педагогічного колективу Носівського навчально-виховного комплексу «Загальноосвітній навчальний заклад-Дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів №3 Носівської міської ради Чернігівської області від 10.02.2022 № 01-08/432. 
Інформація про пропозиції, що надійшли під час громадського обговорення:
Пропозиції, що надійшли до відділу освіти, сім’ї, молоді та спорту Носівської міської ради  під час громадського обговорення, стосувалися, зокрема:
- реорганізувати Носівську міську гімназію Носівської міської ради Чернігівської області у Носівський ліцей-гімназію Носівської міської ради Чернігівської області;
- перейменувати Носівський навчально-виховний комплекс «Загальноосвітній навчальний заклад-Дошкільний навчальний заклад» І-ІІІ ступенів №3 Носівської міської ради Чернігівської області у Носівський ліцей.

3. [bookmark: bookmark5]Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:
Пропозиції та зауваження, що надходили під час громадського обговорення опрацьовано та частково враховано (таблиця додається).

Пропозиції та зауваження, що надійшли під час громадського обговорення щодо трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Носівської міської ради
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