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Інформаційне повідомлення
про проведення громадського обговорення щодо затвердження
Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату Носівської міської територіальної громади
 
      Носівська міська рада інформує про початок проведення громадського обговорення щодо затвердження Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату Носівської міської територіальної громади  та запрошує усіх бажаючих надати свої зауваження і пропозиції.
Організатор громадського обговорення – Носівська міська рада.
Носівська міська територіальна громада приєдналось до Угоди Мерів - ініціативи Європейської Комісії, яка має на меті об`єднати європейські місцеві органи влади в добровільне об`єднання для спільної боротьби з глобальним потеплінням. Одним із завдань, яке визначено в рамках підписаної «Угоди мерів»  та з метою досягнення задекларованих цілей розроблено стратегічний документ «План дій сталого енергетичного розвитку та клімату Носівської міської територіальної громади», який виступатиме орієнтиром для планування енергетичної політики громади і виступатиме настановою для формування пріоритетів та заходів, орієнтованих на процеси енергозбереження. У загальному контексті ПДСЕРК ілюструє, яким чином можуть бути досягнуті цілі щодо зниження викидів СО2. 
Обговорення проводиться відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 року №996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Зауваження і пропозиції подаються міській раді до 25.10.2024 одним з двох способів:
- на поштову адресу - вул.Центральна, 20, м.Носівка;
- на електронну адресу - nosmrada_post@cg.gov.ua .
Відповідальними  виконавцями за проведення громадського обговорення є  відділ економічного розвитку, інвестицій та регуляторної діяльності та відділ містобудування та архітектури виконавчого апарату міської ради. 
Надані пропозиції щодо проєкту Плану дій сталого енергетичного розвитку та клімату Носівської міської територіальної громади  будуть оприлюдненні на офіційному вебсайті Носівської міської ради за посиланням: https://nosgromada.cg.gov.ua/ до 31.10.2024 р.
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