                                                      Звіт старости 
                                   Козарського  старостинського   округу
    Керуючись Конституцією та Законами України, актами Президента України, Кабінету Міністрів України, Статутом  Носівської  територіальної громади, Регламентом  Носівської міської  ради, Положенням про старосту  та іншими нормативно- правовими актами,	надаю звіт про свою роботу за 2024 рік .
До складу Козарського старостинського округу входять 3  населених пунктів:  Козари , Андріївка, Іржавець . На території старостату є  Будинок  культури, бібліотека . Один раз на тиждень працює пересувне поштове відділення,яке обслуговує два населенних пункти. Діти шкільного віку на протязі 2024 року навчалися  офлай  у   Носівському  ліцеї номер  5 Носівської міської ради.
 Станом на 01.01.2025 року в  Козарському  старостинському окрузі нараховується  869 дворів ( с. Козари - 493, с. Іржавець -343, с. Андріївка-33)
Загальна чисельність  зареєстрованого населення разом з ВПО в селах старостату станом на 01.01.2025 року складає  778. На території старостату    проживає 81 особа  яка зареєстрована за іншою адресою , з них дітей  17 , пенсіонерів 37 . В тому числі ВПО зареєстрованих на території старостинського округу станом на 01.01.2025 року, складає 2 особи. В 2024 році на території старостату  25 осіб зареєстрували місце проживання , знято з реєстрації 2 чоловіки Народилось  4  дітей , померло за минулий рік 17 осіб.
На території  старостинського  округу  в аграрному секторі   працюють  7 господарств різних форм власності, які обробляють більш ніж  5, 200 га землі, також працює ДП « Ліси України », Іржавське лісництво, Носівка райагроліс.  Протягом 2024 року старостатом постійно проводилася робота по сплаті земельного податку, а також проводиться роз’яснювальна робота щодо погашення боргів по земельному податку та сплаті мінімального податкового навантаження.
На території округу функціонує чотири торгівельні точки: три магазини змішаного типу та один заклад громадського харчування  в селі  Козари.
                         Соціальний захист населення:
                    На території старостинського округу проживають:
·  шість  багатодітних сімей, в яких виховується  20 дітей;
· дві  родини , в яких виховуються  діти  з інвалідністю
· одна дитина  ,  яка   перебуває під опікою
·  дев’ятнадцять осіб з інвалідністю всіх груп, з них  6 осіб  з першою групою інвалідності;
·   84   дітей отримали статус дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів  
· 52  сім’ї військовослужбовців ЗСУ;
· одна сім’я військовослужбовців які загинули, захищаючи Україну;
три  сім’ї військовослужбовців, що зникли безвісти;
 В Носівській міській раді діють програми для   підтримки жителів громади : 
· Соціальне таксі
· Комплексна програма підтримки ветеранів війни  та  військовослужбовців, членів їх сімей та деяких осіб.
· Програма підтримки жителів  Носівської громади.
Відповідно до покладених на мене повноважень:
· беру участь у засіданнях виконавчого комітету  міської  ради. Виконую доручення міської  ради, її виконавчого комітету,  міського  голови, інформую їх про виконання доручень;
· сприяю виконанню на території   старостинського округу Програми соціально-економічного та культурного розвитку  Носівської міської  ради, затвердженої рішенням  міської  ради;
· для вивчення нормативно-правових документів приймаю участь в різноманітних вебінарах, онлайн навчаннях;
· прийом громадян, які звертаються з проблемами різного характеру, здійснюється як за місцем роботи в межах робочого часу, так і в позаробочий час за місцем проживання жителів села. Практично щодня мешканці округу звертаються до мене в телефонному режимі, а також в соціальних мережах з різними питаннями та отримують роз’яснення . На особистому прийомі в 2024 році  було  особи. Всім громадянам надана необхідна інформація, перелік необхідних документів, контактні телефони, адреси;
· веду облік пропозицій членів громади з питань соціально-економічного та культурного розвитку сіл старостинського округу, соціального, побутового та транспортного обслуговування;
· приймаю від жителів	заяви, адресовані органам та посадовим особам селищної ради, передаю їх за призначенням;
· здійснюється моніторинг за дотриманням на території сіл старостинського округу громадського порядку, станом благоустрою території сіл старостату;
· здійснюється облік, ведення, зберігання погосподарських книг, видаються довідки, у межах наданих повноважень : протягом звітного періоду було видано – 516 довідок різного характеру,  15  громадян звернулися за отриманням характеристики з місця проживання . Проведено  10  актів обстеження умов проживання громадян для надання відповідних актів до соціальних служб;
· виконую облік внутрішньо переміщених осіб, реєстрація та зняття їх в програмі;
· працюємо в програмі «Соціальна громада», «Єдиній інформаційній системі соціальної сфери»,  « Портал ведення реєстру територіальної громади»,                    « Державний реєстр актів цивільного стану громадян  » 
 За минулий рік було оформлено більше  52   різних соціальних допомог;
· видано  87   витягів з реєстру територіальної громади про реєстрацію місця проживання;
· виконую формування справ для виплати компенсації комунальних послуг особам, що розмістили ВПО;
· виконую нотаріальні дії в межах своєї компетенції: також відправляю заяви в  Чернігівську  філію ДП «Національні інформаційні системи» на отримання витягу про реєстрацію в Спадковому реєстрі,  
· готую відповідні документи для переоформлення спадщини;
· засвідчую документи та вірність їх копій;
· ведеться облік військовозобов’язаних, здійснюється оповіщення  
 військовозпбов’язаних та призовників, складаються списки юнаків для приписки до призивної дільниці. У разі відсутності військовозобов’язаних за місцем реєстрації складались відповідні акти.  Ведеться облік всіх пільгових категорій, які проживають на території округу,   приймаються для нарахування компенсацій на придбання твердого палива, та використання електроенергії.
      В 2024 році було оформлено  11 заяв   про внесення  відомостей до Єдиного  державного автоматизованого реєстру  осіб , які  мають  право  на пільги.
Спільно зі службою у справах дітей приймала участь у перевірці сімей з складними життєвими обставинами. Є  дві  сім’ї, які взяті під особливий контроль.
Організовувалась  благодійні концерти на підтримку   ЗСУ. Було  зібрано 13300 грн.
· кожного місяця передаю до  міської  ради  звіти щодо використаної електроенергії по старостату. 

У 2024 році   міською  радою було організовано в старостаті оформлення грошової допомоги на тверде паливо близько   домоволодінням, від благодійної організації Карітас.
Однією з найбільших проблем для нашого округу це є стан доріг комунальної власності. Маю надію, що як тільки настане мир, спільними зусиллями керівництва  міської  ради, небайдужих громадян та меценатів ми зможемо реалізувати всі наші плани щодо часткового ремонту доріг старостату.
Жителі старостату беруть активну участь в благоустрою території села :
· спільними зусиллями із працівниками всіх соціальних установ старостату постійно проводилися роботи по благоустрою .
· за підтримки  КП  «  Носівка - комунальник» 
 проводився обкіс узбіччя доріг , вивезення сміття з кладовищ
В період роботи працівників на громадських роботах, з квітня місяця, постійно проводилися роботи по благоустрою сіл старостату, а саме:
· заходи по скошуванню трави біля установ,  дитячих майданчиках, автобусних зупинках, біля   хатин, і в цілому по узбіччю всієї центральних доріг;
· постійно в належному стані утримувались  клумби, пам’ятники;
· проводився благоустрій кладовищ.  Весною здійснювались толоки на сільських   кладовищах.
· Проводилась роботи  по ліквідації  стихійних сміттєзвалищ ,  видаленні аварійних дерев.
На жаль, вкрай проблемним питання залишається наша культура і піклування про навколишнє природне середовище, коли всупереч здоровому глузду створюються стихійні сміттєзвалища.
  
·   до новорічних свят, діти дошкільного та шкільного віку отримали подарунки від  ПРаТ а/ф Іржавецька  та  депутата обласної ради   Баришовець С. В.
·  надаємо допомогу тяжко хворим жителям старостату в оформленні документів для отримання допомоги на лікування .У 2024 році  міською радою було виділено на лікування жителям старостату, онкохворим-  7 тис грн.
Завдяки нашим відважним захисникам, наша громада знаходиться відносно у безпеці. Тож найважливішим завданням сьогодні є підтримка й всебічна допомога нашим воїнам і внутрішньо переміщеним особам, які вимушено залишили свої домівки та все нажите роками, і знайшли прихисток в нашому старостаті. Всім хто надавав та продовжує надавати допомогу цим людям, велика подяка.
  Також, слова подяки, хочеться сказати нашим небайдужим жіночкам - трудівницям, які майже кожного дня залишають домашні справи, щоб допомогти захисникам. Сотні  метрів маскувальних сіток плетуться в  та передаються на військові частини. Матеріал для плетіння сіток надає постійний наш  благодійник  Баришовець С. В.
План основних заходів на 2025 рік.
1. Постійно підтримувати в задовільному стані територію населених пунктів старосту 
2. Благоустрій існуючих дитячих майданчиків та їх фарбування;
3. Косметичний ремонт  пам’ятників, пам’ятних знаків та  обелісків.
4. Впорядкування  територій  біля  комунальнихз закладів, кладовищ
5. Випилювання аварійних дерев та самозаліснених територій 
[bookmark: _GoBack]Перш за все, слова вдячності всім  господарствам, всім платникам податків, всім, хто підтримував мої ініціативи та долучався до вирішення важливих для громади питань. Без вашої підтримки і допомоги було б важко. Крім вчасно сплачених податків до місцевого бюджету, наші   постійно аграрні підприємства  надають підтримку та допомогу у вирішенні нагальних проблем старостату. 
Хочу зазначити, що для вирішення багатьох питань необхідна єдність усіх та бажання зробити наші села кращими.
Щиро дякую всім жителям села, які дбають за чистоту біля своїх осель та прилеглих до них територій.
Найважливішим в своїй роботі вважаю взаєморозуміння, співпрацю та довіру мешканців старостату та тих, які не просто критикують, а і вносять пропозиції з покращенням життя громади.
 
Особливо велика та щира подяка нашим Збройним Силам України за захист рідної землі та наш відносно спокійний сон.
Тож найважливіше наше завдання на 2025 рік - продовжувати працювати на Перемогу!
                        Слава ЗСУ та Слава Україні!
